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A Zrínyi Ilona Általános Iskola és Alapfokú részt. A köszöntõ után az országos képviselet Sándor encsi tûzoltóparancsnok, valamint a 
Mûvészetoktatási Intézmény 2011. május 2- elnöke nyitotta meg a rendezvényt, majd a B-A-Z. Megyei Katasztrófavédelmi 
án tartotta nevelési értekezletét, melyen Dr. szervezési és akcióbizottság elnöke adott Igazgatóság Tûzoltósági Felügyelõsége 
Kóbor Eleonóra gyermekorvos az „Agresszió tájékoztatót az együttmûködési pályázat képviseletében Újvári Béla tû. fõhadnagy 
az iskolában” témában tartott elõadást. lényegérõl, szerepérõl, eredményeirõl és által a lakosságvédelmi elõadássorozat 

végrehajtásáról. A program napirendjében ezt keretében ismertetésre kerültek az épületi tûz 
* követõen a kassai, losonci, révkomáromi és esetén teendõk, a magatartási szabályok, az 

Az Abaúji Területfejlesztési Önkormányzati beregszászi határon túli partnerszervezetek óvodapedagógusok feladatai. Ezt követõen 
Szövetség 2011. május 3-i gesztori tanács vezetõi, majd a Borsod-Nógrád-Komárom- Rácz Tamás az Országos Mentõszolgálat 
ülésének napirendjeként szerepelt az ATÖSZ Esztergom-Hajdú-Bihar megyei képviseletek Encs Mentõállomás vezetõje tartotta meg 
2010. évi gazdasági tevékenységérõl szóló vezetõi értékelték az együttmûködés eddigi elõadását „Elméleti és gyakorlati ismeretek a 
beszámoló és a 2011. évi költségvetés eredményeit, melyet a résztvevõ nyugdíjas hirtelen kialakuló, életet veszélyeztetõ 
elfogadása. szervezetek közös nyilatkozatának el- balesetekrõl és gyermekbetegségekrõl: az 

* fogadása és aláírása követett. A rendezvényt elsõsegélynyújtás szabályai” címmel. A 
Az Encsi Hivatásos Önkormányzati kultúrmûsor zárta. program konzultációval zárult. 
Tûzoltóság Szent Flórián napi ünnepségét 
2011. május 3-án tartotta, melyen elsõként * *
Novajidrányban megkoszorúzták a Szent 2011. május 11.-én 10.00 órai kezdettel A Hernád-menti Térségi Közalapítvány 2011. 
Flórián kápolnát, ezt követõen ünnepélyes tartotta a Borsodvíz Zrt. soros Felügyelõ május 18-án tartotta elnökségi ülését, melyen 
állománygyûlésen, az ünnepi köszöntõt Bizottsági ülését Miskolcon. Az ülésen a GW az elnök ismertette a jelenlévõkkel az 
követõen elismeréseket adtak át, valamint a Borsodvíz Kft és a Borsodvíz Zrt 2010. évi alapítvány 2011. évi költségvetését. 
rajzpályázat díjkiosztására került sor. Az beszámoló elfogadásához, a Borsodvíz Zrt. Beszámolt arról, hogy az alapítvány által 
ünnepség a tûzoltó majálissal zárult. 2010. évi konszolidált beszámolójának beszerzésre került 1 db csónak szállítására 

elfogadásához kapcsolódó közgyûlési alkalmas utánfutó 410 eFt értékben, a 
* elõterjesztések, a 2011. évi üzleti terv közalapítvány részére a honlap készítésének 

2011. május 5. napján 9.30 órakor helyszíni elfogadása, a Tanácsadó testület tagjainak költsége 250 eFt, az alapítvány megkívánja 
szemlét tartott dr. Illés Zoltán államtitkár úr a megválasztása, a GW Borsodvíz Kft vásárolni a hernádbûdi földvár területét (15 
Hernád Völgye és Térsége Szilárdhulladék- végelszámolásának indítása, a Zrt. 2011. évi Ft/AK értékben, kb. 300 eFt), valamint 
kezelési Önkormányzati Társulás tulaj- elsõ negyedévi gazdálkodása szerepelt a pályázatot kívánnak beadni táboroztatásra, 
donában lévõ, a Hernád folyó nagy vízi napirendek között. amelynek keretében a gyerekek régész 
mederében található szilárdhulladék lerakó irányításával a várat tárják fel. 
telepen. A bejárást a Társulás KEOP 7.1.1.1 *
második fordulós uniós pályázatának A Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a *
elõkészítési szakában a szakhatósági miskolci Polgárivédelmi Kirendeltség, Az Encsi Városvédõ és Szépítõ Egyesület 
engedélyezés folyamata tette szükségessé. Miskolc  Hivatásos  Önkormányzat i  választmányi ülésére 2011. május 18-án 
Sajnos államtitkár úr kijelentette, hogy a jelen Tûzoltósága és a Regionális Katasztrófa és került sor, melyen meghívott vendégként volt 
helyszínen, a nyílt ártéri mederben a kért Polgári Védelmi Szövetség 2011. május 13- jelen Horváth Zoltán fõépítész, aki Encs város 
bõvítés nem engedélyezhetõ és a társulásnak án  8.00 órai kezdettel elméleti felkészítést és fejlesztésérõl tájékoztatta a jelenlévõket. 
új lerakó építésére sincs lehetõsége, mert a földrengés szimulációs gyakorlatot szervezett Ugyancsak meghívott vendég volt Jenei 
lakosságszám nem éri el a százezer fõt. A Miskolcon a  megyei igazgatóság Csapó József állomásfõnök úr, aki sajnos nem tudott 
fentiek alapján a projektben érintett András Tanácstermében. Az elméleti részt venni az ülésen, helyettesen adott 
településeknek egyetlen megoldás maradt: a felkészítés során a résztvevõk Lipták Attila tájékoztatást az encsi vasútállomás 
keletkezõ hulladékot más, már meglévõ mk.pv. ezredes köszöntõje után dr. tulajdonosi feladatairól. Ezt követõen az 
lerakóra kell beszállítani és a projekt többi Hornyacsek Júlia õrnagy, egyetemi docens augusztusi választmányi ülés elõkészítését 
eleme megtartásával a lerakó bõvítés helyett elõadását hallhatták „ A helyi védelmi beszélték meg a résztvevõk.
átrakó állomást létesíteni más helyszín bizottságok szerepe és feladatai a védelmi 
kijelölésével. képességek kialakításában, különös *
A társulás jelenlévõ képviselõje a meg- tekintettel a rendkívüli és váratlan események 2011. május 25-én 10.00 órai kezdettel került 
állapításokat tudomásul vette és kijelentette, okozta helyzetekre” címmel. sor a Borsodvíz Zrt. évi rendes közgyûlésére a 
hogy a fejlesztés megvalósítását a társulás A szimulációs gyakorlat három helyszínen B-A-Z Megyei Önkormányzat Dísztermében. 
továbbra is szeretné megvalósítani a zajlott. Az elsõ kárhelyszínen épület romjai A közgyûlési napirendek során a résztvevõk 
módosított tartalommal. Ennek érdekében alóli mentést, a másodikon vegyi mentést, a vita után döntést hoztak a 2010. évi üzleti 
megkezdõdtek a tárgyalások a sajókazai harmadikon vízi védmûvek megerõsítését és a tevékenységrõl, a Felügyelõ Bizottság és a 
lerakóra történõ beszállítás lehetõségeirõl és lakosság ki te lepí tését ,  az  ingó és  könyvvizsgáló jelentésének meghallgatása 
elindult a komposztáló, átrakó - válogatótelep ingatlanvagyon védelmét célozták meg a után a 2010. évi igazgatósági számadásról és 
helyszínére vonatkozó alternatívák keresése. szervezõk. az eredmény felosztására és az osztalék 

* megosztására vonatkozó indítványról, 
* A  B o r s o d - A b aú j - Ze mp lén  me g y e i  meghallgatták és elfogadták az igazgatóság 

A Nyugdíjasok Országos Képviselete és a Katasztrófavédelmi Igazgatóság Polgári beszámolójának, valamint a könyvvizsgáló és 
Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Képviselet Védelmi Kirendeltség Encs szervezésében a Felügyelõ Bizottság jelentésének 
2011. május 6-án tartotta Lillafüreden „Az új „Encsi óvodapedagógusok lakosságvédelmi megismerése után a 2010. üzleti év 
megoldásokra épülõ határmenti nyugdíjas felkészítése” címmel elméleti és gyakorlati konszolidált beszámolót, megválasztották a 
szervezetek szakmai együttmûködési képzésre került sor 2011. május 17-én, Tanácsadó Testület tagjait és döntöttek a GW 
pályázatának” záró konferenciáját, melyen melynek az Óvoda, Egységes Pedagógiai Borsodvíz Kft. végelszámolása megindítása 
Juhász Zsolt úr az Encsi Többcélú Kistérségi Szakmai és Szakszolgálat, Bölcsõde épülete tárgyában.
Társulás munkaszervezetének vezetõje vett adott otthont. A megnyitót követõen Kovács 
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2011. május 28-án 15.00 órától az Encsi Váci 2011. május 30-án a Munkaügyi Központ 2011. május 26-án 8.00 órától a Polgármesteri 
Mihály Gimnázium, Szakközépiskola és Encsi Kirendeltsége adott otthont 15.00 órától Hivatalban a bizottsági elnökök, majd május 
Kollégiumban 45 éves érettségi találkozóját kezdõdõen a TIOP 3.3.1/A-09/1 „ 31én 14.00 órától a Városi Mûvelõdési 
tartotta az 1966-ban az iskola elsõ Közszolgáltatásokhoz való egyenlõ esélyû Központ és Könyvtárban az önkormányzati 
érettségijére készülõ 42 tanuló közül ma is élõ hozzáférés biztosítása” címû projekt intézmények vezetõinek részvételével került 
33 „diák”. Mostani találkozójukat azzal keretében tartott záró rendezvénynek. A sor a költségvetéssel és a város anyagi 
kívánták különlegessé tenni ,  hogy Projekt megyei eredményeit Lórántné Orosz helyzetével kapcsolatos megbeszélésre. A 
adományaikból emlékoszlopot állíttattak, Edit a megyei Munkaügyi Központ igazgatója város vezetése és az intézményvezetõk 
hosszú évtizedekre emléket állítva azoknak a ismertette, melyet Ignácz Ágostonnak az együtt, közös bölcselettel igyekeznek 
vállalkozó szellemû, fiatal pedagógusoknak Encsi Kirendeltség vezetõjének bemutatója megoldást találni a gondokra, segítve a 
és abaúji falusi diákoknak, akik közös követett az encsi projekt megvalósulásáról. A képviselõ-testületet abban, hogy júniusi 
munkájukkal megalapozták, elindították rendezvényt állófogadás zárta. ülésén megalapozott döntéseket hozzon a 
Encsen a középfokú oktatást. témában. 
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vedélyesen beszélt  az A Váci Mihály Gimnázium, Szakközépiskola 
iskolavezetés, a tanárok és a és Kollégium jogelõdje, az Encsi Gimnázium 
tanulók elsõ lépéseirõl, 45 évvel ezelõtt, 1966-ban bocsátotta 
erõfeszítéseikrõl, amelyeket szárnyaira az elsõ érettségizett diákokat. Az 
úgy kellett magas szinten ötévenként megtartott érettségi találkozók 
tenniük, hogy egyikük elõtt sorában az idei  mél tán nevezhetõ 
sem volt követendõ példa.kiemelkedõnek, emlékezetesnek, melyrõl az 
Karsai Attila igazgató úr osztály tagjaként, a rendezvény egyik 
e l i smerésse l  szó l t  az  szervezõjeként az alábbiakban „adok hírt” az 
elõdökrõl, az általuk lerakott Encsi Hírek kedves olvasóinak, a város 
szilárd alapokról, arról, polgárainak.
hogy ma is szívesen nyúlnak  „Ma reggel ünneplõbe öltöztettem a 
vissza a 60-as évek jó szívemet, mert tudtam, hogy találkozom 
p é l d á i h o z .  Ö r ö m m e l  veletek.” Kissé meghatódottan ezekkel a 
számolt be az iskola, a szavakkal köszöntöttem május 28-án délután 
tanárok és diákok sikereirõl, volt tanárainkat – Borsos István igazgató urat, 

Ha pedig az elkövetkezõ idõben erre jártok, az épület újjászületésérõl.Galát János osztályfõnök urat, Zimányi 
térjetek be az iskola udvarára, s emlékezzetek A tervezett programon kívül szót kért dr. Lászlóné tanárnõt és dr. Szõke József tanár 
a mai örömteli pillanatokra!”Szõke József tanár úr, aki mindannyiunk urat  -, valamint  volt osztálytársaimat azon a 
Ezt követõen tartottuk meg a hagyományos meglepetésére orosz nyelven köszöntötte a rendezvényen, amit hétköznapi nyelven 
„osztályfõnöki órát”, ahol mindenki megjelenteket.érettségi találkozónak neveznek, de nekünk, 
beszámolt a legutóbbi találkozó óta eltelt öt év   A hagyományainkhoz híven most is szalagot az elsõ végzett osztály még élõ tagjainak  / 42-
legfontosabb eseményeirõl, a bekövetkezett kötöttünk az iskola zászlajára, jelezve, hogy bõl még 33-an élünk / igazi ünnep lett. Ünnep, 
változásokról. Öröm volt hallani, tapasztalni, itt jártunk.mert a találkozás örömén túl olyan élménnyel 
hogy nem panaszdélután részesei vagyunk,  Rendezvényünk legünnepélyesebb és gazdagított bennünket, amit míg élünk, nem 
hanem megelégedett, tisztes nyugdíjas legmeghatóbb pillanata volt az Emlékoszlop fogunk feledni.
életutakat ismerhettünk meg, boldog leleplezése. Erre Galát János osztályfõnök Állíttattunk és felavattunk egy olyan 
nagyszülõket, akik most is sokat tesznek urat kértem fel, aki fiatalos lendülettel, de emlékoszlopot, amely méltó az elsõkhöz, 
gyermekeikért, unokáikért, a közösségért, atyai lelkülettel vezetett bennünket, adott emléket állít az encsi középfokú oktatást 
amiben élnek.példát szorgalomból, kitartásból, egymás elindító fiatal, felkészült és bátor tanároknak 
Itt döntöttünk arról, hogy ezután nem tiszteletébõl, látott el bennünket egy életre és a tanulni vágyó abaúji diákoknak.
ötévenként, hanem minden évben, május szóló tanácsokkal, s az évek múltával  A 45 éves, ünnepi találkozón az elsõ 
utolsó szombatján találkozunk mindaddig, mindannyiunk igaz barátja is lett.gondolatunk azok felé szállt, akik tanáraink és 
amíg vagyunk és tehetjük.Az emlékoszlopra felkerült azoknak a diáktársaink közül már nem lehettek 
Jelenlévõ tanárainknak a találkozó ünne-tanároknak a neve, akik tanítottak minket, s közöttünk, s talán az égi magasságokból 
pélyességét megõrzõ Emléklapot ado-annak a 42 diáknak a neve, s hogy honnan jött követték, hogy könnyezõ szemekkel és néma 
mányoztunk, számunkra pedig a szobrász közénk, akik 1966-ban érettségiztek. fõhajtással rájuk emlékezünk.
Borsos István készített meglepetést, egy 960 Megjelöltük azok nevét, akik nem érhették  Ratkó József: Jelek címû versét ifj. Karsai 
fokon kiégetett agyag lámpást, hogy öregedõ meg az avatás ünnepélyes pillanatait.Attila, a gimnázium tanulója mondta el, 
szemeinkkel is biztonságosan tudjunk  Az Emlékoszlopot az összefogás szép melynek soraiból kiemeltem: számunkra ez 
tájékozódni saját és a világ dolgaiban. példájaként a még élõ diáktársaimmal az az iskola jelentette egykor az „ól-és ölmeleg 
Karsai igazgató úr is készült, õ egy névre önkéntes felajánlásainkból készíttettük, hazát”, hogy mi is igyekeztünk az itt töltött 
szóló Öregdiák igazolványt adott át Nemes Sándor hejcei famíves és Prokaj Béla négy év során és az elmúlt 45 esztendõben 
valamennyiünknek.egri vállalkozó közremûködésével. A talapzat hagyományokat teremteni, öregbíteni az 
  A találkozó a késõ esti órákban ért véget az elkészítésében Bratu László polgármester úr, iskola hírnevét, azaz „Fába róva vagy földbe 
Idõsek Otthona éttermében, ahol az ízletes a Városgazda Kht. és a gimnázium ültetve mindenütt hagytunk egy jelet”, mint 
vacsora, az abaúji kisüsti pálinka, a borsodi karbantartói nyújtottak segítséget, amit tették magyarjaink egy ezredéven át.
sör és a hevesi Bikavér megfelelõ keretet ezúton is megköszönünk.A 45 évvel ezelõtt végzettek nevében dr. 
biztosított a feledhetetlen, jó hangulathoz.  Az ünnepélyes pillanatok után sokáig Fehér Alajos szólott. Megemlékezett a 

gyönyörködtünk az Emlékoszlop míves kezdetek nehézségeirõl, az iskola ha-
A sorokat lejegyezte: Péderi István, 1966-os faragásaiban, s izgalommal kereste meg gyományainak megteremtésérõl, személyen-
öregdiák.mindenki a táblára írt nevét.ként és név szerint idézte elénk kedves 

Osztálytársaimat arra kértem: „Fény-tanárainkat és kilenc diáktársunkat, akik már 
képezzétek le a valóságban és lelki nem lehettek részesei örömünknek.
szemeitekkel, hogy mindig veletek legyen. Borsos István, volt igazgatónk szen-

45 éves érettségi találkozó emlékoszlop avatással
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A SZÍVE MA IS ENCSÉRT DOBOG

Egyházi rovat

Szikszóról elém jött, náluk töltöttem pár Írásunkat szeretettel ajánljuk Kapczár 
Erzsébetnek,  Margi t  nõvérnek 90.  napot.  Majd Encsre édesanyámhoz 
születésnapja alkalmából költöztem. Már este kijött egy ÁVÓ-s és 

másnap berendelt a rendõrségre. Ott vissza 
Adjon ez az írás erõt a hétköznapok kisebb- akartak küldeni Kaposvárra. Onnan kaptam 
nagyobb küzdelmeihez. Hitet a feladatok egy igazolást, hogy nincs már Kaposváron 
teljesítéséhez. Az írással szeretnénk nõvér közösség. A rendõrség megtiltotta, 
rámutatni milyen küzdelmes idõszakokat hogy elhagyjam a falut. Sok kellemet-
kellett legyõzni a hit segítségével a magyar lenségem volt a rendõrséggel, állandóan 
embereknek és rámutatni arra, hogy a mai figyeltek. Amikor a nagybátyám halálán volt, 
ember számára elviselhetetlennek tûnõ elhagytam a falut, mert én ápoltam. 
körülmények és nehézségek milyen pitiánerek A megélhetés nehéznek bizonyult. Négy hold 
azokhoz a szegény idõben mindennapos földünkön dolgozgattam édesanyám-mal, de 

úton a Kemény villából elköltözött az orosz problémákhoz képest, melyrõl Margit nõvér alig maradt valamink, mert mindent be kellett 
katonai kórház, üres az emeleti rész. mesél. Legyen több hitünk és türelmünk, szolgáltatni. Kértem a minisztériumtól az 
Nagytakarítást, súrolást végeztünk az orosz forduljunk segítõ szándékkal, szeretettel újbóli beosztásomat. 
kórház után. Az óbudai Porcelángyárból egymás felé. 1951. november 1-én a Viharsarokba, Békés 
sikerült hibás, csorba edényeket kapnunk. 

községbe helyeztek, otthonról 500 km-re. De 
Nagyon boldog voltam a sok nehézség Kapczár Erzsébet a Páli Szent Vincérõl örültem, hogy gyerekek között lehetek. Sok 
ellenére. Ahol lehetett kilincseltem: a nevezett irgalmas rend nõvére 90 éve, 1921- szép élményem maradt meg abból az idõbõl, 
Nemzetközi Vöröskeresztnél, a Dán és Svéd ben született Encsen. bár nehézségem is akadt bõven. Hétköznap 
Vöröskeresztnél is, ahonnan sok konzervet és Az elemi iskolát Encsen végeztem, tíz éves bujkálva mentem misére. Két év után kértem, 
textiltakarókat kaptam. A fõvárostól is koromban kijelentettem, hogy én apáca hogy helyezzenek Borsod megyébe, hogy 
kaptunk némi élelmet, amit kézikocsival a szeretnék lenni, az osztálytársaim nagy közelebb legyek édesanyámhoz, így kerültem 
Szilágyi Erzsébet fasorról húztunk haza csodálkozására. Akkor láttam elõször 1953-ban az akkor megszervezett ongai 
gyalog.szerzetesnõvért ,  amikor édesanyám Állami Gazdaság Óvodájába. Nem volt 
1945. május 8-án sikerült újra beindítani az unokatestvére hazajött Esztergomból könnyû kijárni a tanyasi óvodába, de tettem, 
életet. Ötven gyerek járhatott megint édesanyja temetésére. Édesapám 1931-ben amit megtehettem. Encsrõl hat órakor indult a 
óvodába, majd negyven iskolás gyereket is 38 évesen meghalt. Testvére, Kapczár József, vonat. Jól éreztem itt magam a sok nehézség 
elláttunk. Elõször egy kanalat kellett aki szalézi szerzetes testvér volt, hazajött ellenére. Közben Miskolcon elvégeztem 
mindenkinek hoznia, mert semmink nem édesapám temetésére. Akkor õ elvitt engem 1962-64 között a Díszítõ-mûvészeti Szakkör 
volt.Pestre, hogy tanulhassak, így próbált segíteni vezetõi tanfolyamot, így hat évig vezettem 
1946 tavaszán kértem a fõvárosi tiszti édesanyámon, mivel még két kis testvérem is Encsen kézimunka szakkört az esti órákban. 
fõorvost, hogy bölcsõdés korú gyerekeket is volt. 1931 szeptemberében a Szent Teréz Az óvodás gyermekek részére kalocsai 
fölvehessünk. Egy nyolc gyerekes anyát Intézetbe kerültem, ahol a Páli Szent Vincérõl népviseleti ruhákat hímeztünk, ezekben 
vettünk föl dadának, aki segített. Így tíz egy nevezett irgalmas nõvérek neveltek, vittem el a szomszéd faluba a gyerekeket 
éven felüli gyermek is járhatott hozzánk, mert tanítottak. Már akkor a fõnök-nõnek a táncolni. Majd 16 év után áthelyezést kaptam 
a szülõknek dolgozniuk kellett, ezért a nagybá tyám e lõ t t  k i j e l en te t t em a  Alsózsolcára.  1970-ben köl töztünk 
kicsiket kénytelenek voltak beadni. A Kövi szándékomat,  így tíz és fél éves koromban Budapestre. Encsen eladtuk a házat és 
Szûz Mária kápolna padlásáról léceket már a jelöltek közé kerültem. Rákospalotán vettünk a testvéremék 
szereztünk, abból csináltunk járókát a  A polgári elvégzése után a 3. kerületi közelében egy lakást. Nagyon örültem a 
kicsiknek.Szentlélek téri Szent Lujza Intézetbe lehetõségnek, mert itt a fõvárosban volt sok 
Amikor már szinte minden jól ment, akkor kerültem, ahol négy év múlva kaptam meg az nõvértársam, akikkel kapcsolatot tudtam 
1946. szeptember 1-én elöljáróim Kaposvárra óvónõi oklevelet. 1938-ban, mint irgalmas tartani. 1979-ben mentem nyugdíjba, de mint 
helyeztek, a Kanizsa utcai óvodába. Egy nõvér jelölt, három hónapra az Irgalomházba nyugdíjas még négy évet dolgoztam. 1983-
másik nõvérrel kezdtük a munkát. Itt küldtek, ahol gyógyíthatatlan betegeket ban az akkori vezetõ óvónõ felvett a helyemre 
alkalmam volt fiatalokkal is foglalkozni. ápoltunk. 1938.szeptember 8-án kaptam egy fiatal munkaerõt, engem elküldtek. Kicsit 
„Szeretet Egyesületünk” is volt, segítettük a felvételt a Páli Szent Vincérõl nevezett elszomorodva mentem hazafelé, amikor 
rászorulókat.Irgalmas nõvérek közé a Budapest, Ménesi út találkoztam a Lenin úti (most Szent Korona 
1948-ban az államosításkor a kaposvári tiszti 27-be. Itt egy évig voltam szeminár úti) iskola igazgatójával. Tíz szép évet 
fõorvos azt mondta, nem tud senkit (novíciátus). dolgoztam ebben az iskolában, sõt 1989-tõl 
helyettünk adni, holnaptól szétszéled az ötven 1939-ben lettem beöltöztetve, akkor kaptam a hittant is taníthattam.
gyermek. Másnap a gyerekekkel a dajka volt, Margit nevet. Elöljáróim visszahelyeztek a Rendházunkat 1992-ben kaptuk vissza a 
ezért ott maradtunk, sõt még tovább is, de a Szent Lujza Intézetbe. A 3. kerületben, a katonaságtól, eléggé leromlott állapotban. 
fizetést nem vettük föl, nem akartunk Bécsi úti Téglagyár óvodájában dolgoztam Lassan beköltözhettek a nõvérek, bár egy 
e l l e n s z e g ü l n i  M i n d s z e n t y  p r í m á s  egy rendtársammal együtt. Naponként részében még a Pázmány Péter Katolikus 
felhívásának. Elõzõleg az óvoda a Szent kijártunk, ötven óvodásunk volt. A fõváros Egyetem mûködött. 1995-ben Piliscsabára 
Antal perselybõl volt fenntartva.ingyen adta a gyerekeknek a reggelit és az költöztek az egyetemisták, majd átalakítva a 
1950. január 19-én át kellett adnunk mindent ebédet, a Téglagyár a helységeket és a fûtést, termeket, lehetõséget kaptunk arra, hogy 
civil óvónõknek. 1950. június 9-én azt világítást. Ahol 30-nak van enni, ott 32-nek is beköltözzünk. Én 1997-ben jöttem be, 
mondta a kaposvári apát plébános, hogy jut, mondta a fõnöknõ, így mi végeztük az édesanyám már nem élt, a szomszéd néni is 
mindenki öltözzön át civil ruhába és hagyja el óvónõi munkát. meghalt, akit ápoltam. Nagy öröm volt 
a zárdát. (Valaki megsúgta neki, hogy mi A háború alatt az óvoda teljesen tönkrement, számunkra, hogy ismét együtt lehetünk. 
következünk a szétszóratásban.) Kaposváron lókórháznak is használták, a berendezést Felvehettük újra a szerzetesi ruhát, 
a nép õrködött a zárda felett, csak két nõvért teljesen széthordták. 1945 március végén, végezhetjük szabályainkat, a körül-
találtak ott az ÁVÓ-sok, akik takarítottak, amikor kimentem, láttam a szomorú ményekhez igazodva élhetünk Istennek és a 
velük nem tudtak mit csinálni.helyzetet, hogy itt óvodát nem tudunk felebaráti szeretetnek. 
Én azt az éjszakát az állomáson töltöttem egy indítani, pedig szükség volt rá, mert a 
nõvérrel és a reggeli vonattal Budapestre, szülõknek részt kellett venniük a tégla és 
majd Miskolcra utaztam. Húgom férje cserép gyártásában. Megtudtam, hogy a Bécsi 
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ABAÚJI SZAVALÓVERSENY

 Encsen, a Millenniumi Parkban 2011. július Délután:
09-én (szombaton) „Amit kifõztél magadnak edd is meg!”
Az Encsi Városi Mûvelõdési Központ és Kóstolás kb. 13 órától   (400 Ft/adag)
Könyvtár és az Encsi Többcélú Kistérségi A közönség, érdeklõdõk megkóstolhatják a 
Társulás tavaly nyáron a hagyományteremtés fõzõversenyen készült ételeket (ha jut). 
szándékával  hirdette meg a szabadtûzön A kóstoltatáshoz evõeszközt a csapatok 
fõzött egytálételek országos fõzõversenyét, biztosítanak, de saját evõeszköz is hozható.
családok, intézmények, munkahelyi Amibõl mindenkinek jut: üstben fõtt bogrács 
kollektívák, települések csapatai részére. A gulyás és töltött káposzta.
fõzõversenynek nagyon pozitív fogadtatása 
és visszhangja volt, ezért kötelezõ “Minden jótett elnyeri méltó büntetését”
folytatnunk és újra megrendeznünk városunk Eredményhirdetés, díjazás kb. 15 órától.
szép parkjában ezt a kötetlen, jó hangulatú A fõzõverseny ideje alatt vidám közönség-

A ZSÛRI TOVÁBBI TAGJAI: baráti találkozót. találkozó Bede Róbert mesterszakáccsal és 
Parkánszki Péter vállalkozó, étteremvezetõ Célunk idén is változatlan: távolabbi vidékrõl Szõke Andrással, sok humorral, zenével.
(Szina)is jöjjenek el egy hosszú hétvégére Encsre és 
Kövesdi Szabó Mária színmûvész (Kassai térségünkbe erre a vidám, hangulatos nyári Délelõtt: ÖRÖMZENE
Thália Színház)programra és a fõzés mellett ismerjék meg Délután: BLUES KOCSMA  (Crossroad + 
MESSZIRÕL JÖTT VENDÉGEINK:városunkat és a gyönyörû környéket, Abaújt. büfé)
MÓR VÁROS ÉS BÁBOLNA CSAPATAIA vendégek mellett természetesen a 
PROGRAM:helyieknek és a térségben élõknek is itt a nagy A verseny támogatói: 
Délelõtt:alkalom, hogy szakavatott zsûri és közönség Encsi Többcélú Kistérségi Társulás, Abaúj 
„Tûz a víz alá” Bútoripari Rt., Lutherm Bt., Encs Városgazda elõtt bárki bemutassa szakácstudományát, 
Rajt – fõzõverseny elindítása 9.00 Nonprofit Közhasznú Kft., Kopándi zöldség-kreativitását, gasztronómiai jártasságát. 
„Mit sütsz kis szûcs?” avagy „Kibicnek gyümölcs kereskedés, Kuszkó húsbolt, Kurek 
semmi sem drága” Panzió, Városi Tûzoltóság, Abaúj Leader FELADAT: SZABADTÛZÖN KÉSZÜLT 
Fõzõcsapatok vizitálása Bede Róbert Egyesület, Városi polgárõrség, Balla és ÉTELEK FÕZÉSE , SÜTÉSE
mesterszakáccsal és Szõke Andrással, sok- Társa Pékség, Városi Mûvelõdési Központ és (bográcsban, üstben, katlanban, lábasban, 
sok humorral, „bölcsességgel”, melyben a Könyvtár.cserépedényben, stb.)
nézelõdõk is részt vehetnek. Kb. 11.00A FÕZÕVERSENY DÍSZVENDÉGEI, A 
Délben:ZSÛRI TAGJAI:
„Olcsó húsnak híg a leve”Bede Róbert, a TV Paprika szakácsa és 
A finomabbnál finomabb ételek zsûrizése.Szõke András 

II. BOGRÁCS-CSATA
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Karsai Attila, a
 igazgatójának 

 Váci Mihály Gimnázium és 
Szakközépiskola ballagáson 
elhangzott  ünnepi köszöntõje 

„Az élményekkel járó benyomások 
lassanként eltûnnek emlékezetünkbõl, de 
nem tûnnek el  gyümölcseik.  Nem 
emlékezünk már összes gyermekkori 
élményünkre, amikor például írni és olvasni 
tanultunk. Nem tudnánk azonban betût 
papírra vetni, ha ezeket az élményeket nem 
éltük volna át, és ha eredményük képességek, folyton tanítottak bennünket." Most már 

Ne a mi igazságainkban higgyen az ifjúság, ismeret formájában nem maradt volna meg.” nektek kell megmutatnotok, mit tanítottunk 
hanem a mi személyiségünkben. Azt vegyék 

nektek! 
észre a felnövekvõk, hogy mi örök keresõk Van viszont az ember életében néhány olyan Ehhez kiváló elõjelnek mutatkozik, hogy az 
vagyunk, és õket is a keresõk útjára akarjuk ünnepi pillanat, amely maradandó benyomást évfolyamon 29 kitûnõ és jeles eredmény 
vezetni." hagy, amelyet életünk fontos, felejthetetlen született év végén.
Úgy gondoljuk és hisszük: „A középszerû élményeként élünk meg. Ezek jelentõs része Idén 93 végzõs diák érettségizik és búcsúzik 
iskola magyaráz. A jó iskola indokol. A az ifjúkorhoz köthetõ. Egy este a jövõ már a iskolánktól. 36-an a nyelvi elõkészítõ 
kiváló iskola demonstrál. A nagyszerû iskola múlt lesz. Akkor visszanézünk, és látni fogjuk évfolyam öt tanéve után. Velük ballag Orosz 
inspirál.” Mi inspirálni szeretnénk.ifjúságunkat.  Ahogy Kölcsey Ferenc Jolán tanárnõ is, hiszen nyugdíjba vonulása 
Tudjuk, hogy amikor Önökkel együtt a fogalmaz: miatt, neki ez volt az utolsó tanéve 
gyermekeinket oktatjuk, velük együtt a 

intézményünkben. Búcsúzik a 12. B (humán-
gyermekeink gyermekeit is neveljük, hiszen a "... nincsen szebb kora az emberiségnek reál) osztály 35 diákja (osztályfõnök: 
továbbadható nevelés alapjait, szellemiségét mint az elsõ ifjúság évei. Azon láncok, Malinkóné Molnár Ágnes tanárnõ) és a 12. C 
p l á n t á l j u k  e z z e l  t a n í t v á n y a i n k b a ,  melyek akkor köttetnek, nem szakadnak (szakközépiskolai osztály) 22 tanulója is, 
gyermekeinkbe.el örökké, mert nem a világban kerestünk amelynek osztályfõnöke Bialkóné Horváth 
El szeretnénk hitetni diákjainkkal, hogy „A még akkor barátokat, hanem a Krisztina tanárnõ.
világon mindenki képes valami olyasmit barátjainkban
nyújtani, amit a világ nélküle nem kapna leltük fel az egész világot" Tisztelt Szülõk!
meg.”
S ehhez a hithez szívünkbõl is adunk Ti, elköszönõ végzõs évfolyam, ebben a Megköszönjük, hogy az iskolaválasztásnál 
útravalóul tanítványainknak egy darabot. A tanévben három, ilyen maradandó ünnepi ránk bízták gyermekeiket. Igyekeztünk 
pedagógusok szíve biológiailag nehezen pillanattal lesztek gazdagabbak. Mindhárom 
magyarázható tulajdonságokkal bír: hiszen az iskolától történõ elszakadáshoz kötõdik, és 
minden búcsúzó diák elvisz belõle egy kicsit, egyben az élet kapuit nyitja meg számotokra. 
az évek múlásával egyre többet, s az mégis Az elsõn, a szalagavatón még ti sem hittétek, 
egyre nagyobb lesz.hogy ilyen hamar eljön a tényleges búcsú 

ideje, hiszen a mai utolsó kicsengetéssel véget 
Mindezek szellemében nektek, búcsúzó értek számotokra az iskolapadban eltöltött 
diákok, egy Marcus Aurelius idézettel középiskolai évek. Igaz, a következõ másfél 
kívánok a magam és kollégáim nevében jó hónap során még néhány alkalommal 
utazást az életnek nevezett hajón:visszacsábítanak titeket a tantermek, de már 

nem a tanulás, hanem a számadás a cél, hogy 
"Ne gondold, hogy ami neked nehezedre elkövetkezhessen az év harmadik, súlyában 

esik,talán legfontosabb ünnepi pillanata: az 
rászolgálni erre a bizalomra. az emberileg lehetetlen. Inkább úgy fogd fel,érettségi bizonyítvány kézhezvételének 
Amikor felvállaltuk ezt a küldetést, hittük, hogy ami emberileg lehetségesdélutánja.
hogy iskolaként nem az az elsõdleges és megszokott, azt te is elérheted.”A következõ hetekben nem mondhatjátok 
feladatunk, hogy a felnövekvõ generációnak 

többet, hogy: „Nem értünk rá tanulni, mert 
meggyõzõdéseket közvetítsünk. Ahhoz kell 
hozzásegítenünk õket, hogy a saját ítélõ 
erejüket és a saját képességeiket használják. 
Tanuljanak meg a saját szemükkel nézni a 
világban. (...) A mi vélekedéseink és 
meggyõzõdéseink csak a mi számunkra 
érvényesek. Az ifjúság elé tárjuk õket, hogy 
azt mondhassuk: így látjuk mi a világot. 
Nézzétek meg most már ti is, milyennek 
mutatja magát nektek! Képességeket 
szeretnénk felébreszteni, használható tudást 
átadni, és nem meggyõzõdéseket közvetíteni. 

Ballagás a Váci Mihály Gimnázium és Szakközépiskolában 

Iskoláink életéből
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Dr. Koch Róbert 1882 –ben fedezte fel a áttöréséhez. A betegség felkutatásának egyik legfontosabb 
tüdõba j t  okozó  bac i lus t ,  amely  a  A TBC terjedését meghatározó egyik eszköze a tüdõszûrés, mely mellkas 
századfordulós Magyarországon minden l e g f o n t o s a b b  t é n y e z õ  a  s z o c i á l i s  röntgenvizsgálatot jelent. Térségünkben a 
negyedik ember haláláért volt felelõs. körülmények. magas TBC incidencia miatt jelenleg kötelezõ 
Bolygónk lakosságának egyharmada ma is Ide tartoznak az iskolázottság, alkoholizmus, valamennyi 30 évnél idõsebb lakos részére a 
hordozza szervezetében a TBC kórokozóját, ha j l ék t a l anság .  A  ro s sz  s zoc i á l i s  tüdõszûrés évente egy alkalommal.
sõt máig ez a legtöbb halálos áldozatot körülmények között élõk körében gyakori a A tüdõszûrést  a szûrõcentrum mobil 
követelõ fertõzõ kór, évente kb.1,6-1,7 millió halmozódás, egy légtérben tartózkodó, szûrõbuszai végzik elõzetes  lakossági 
haláleset. legyengült immunrendszerû családtagok értesítés alapján,  illetve ha valaki nem tud 
A TBC elõfordulása Magyarországon 1996 könnyen elkaphatják a betegséget. ezen szûrésen részt venni ,eleget  tehet 
óta folyamatosan csökken, ellenben egyes Rizikótényezõt jelent a fertõzés szem- kötelezettségének  az Encsi Tüdõgondozóban 
régióban, így Északkelet Magyarországon is pontjából az alultápláltság, a cukorbetegség is. Nem kell részt venni ilyen vizsgálaton azon 
az adatok rosszabbak az európai átlagnál. (nem korrekt módon beállított), végstádiumú személynek, aki  bármilyen egyéb okból 
A betegség cseppfertõzéssel terjed  és akár vesebetegség, tartós szteroid gyógyszert kifolyólag  l éven belül részt vett 
évekig is lappanghat, de aktív ideje alatt  akár szedõk, biológiai terápiában részesülõk és az mellkasröntgen vizsgálaton.
10-15 embert is megfertõzhet. A fertõzési idõs életkor, egyszóval mindazon betegségek 
forrása maga a beteg ember, s a cseppfertõzés melyek az immunrendszert legyengítik. A mellkas röntgennel kiemelt, laboratóriumi 
a huzamosabb, szoros közelség réven jöhet Kiemelten veszélyeztettettek az egészségügyi vizsgálatokkal alátámasztott, idõben felismert 
létre. A fertõzés még önmagában nem és más szociális intézményben dolgozók is. TBC sikeresen gyógyítható. A TBC -n átesett 
elegendõ, az alkat és számtalan egyéb A betegség jellemzõje, hogy lassan, betegeknek és családtagjaiknak  azonban egy 
körülményé a döntõ. Az egészséges ellenálló lappangva fejlõdik ki és sokáig tünetszegény. életen át figyelniük kell egészségükre és  
képességgel rendelkezõ szervezet  ha a TBC Sok esetben csak meglehetõsen késõn és eljárni a rendszeres szûrésekre.
baktériumával találkozik ,normális reakciója, elõrehaladott állapotban kerül felismerésre. A 
hogy  nem betegszik meg. Számos körülmény fõ veszélyt azok a TBC-sek jelentik, akikrõl                                  Dr. Kovács Melinda
azonban hozzájárulhat ezen védõgát  nem derül ki idõben, hogy betegek. 

Egy legyõzöttnek hitt betegség újra támad

A Területi Egészségügyi Központ és a A B.-A.-Z megyei Kórház kardiológiájának BMI meghatározás,  Szorongás-, Depresszió-
Mentõszolgálat közös egészségmegõrzõ adjunctusa az elõadást követõen  a résztvevõk teszt, Emlõszûrés
napja,melyre szeretettel meghívunk minden által feltett kérdésekre is  készséggel válaszol. Új szûrés:   az erek állapotáról tájékoztatást 

adó Boka-kar index-mérésegészsége iránt érdeklõdõ városlakót 2011. 
A kezelés hatékonyságát befolyásoló étrendi  Az Egészség-délelõttön    ultrahangos június 21.-én (kedd) 9-12 óráig.
megszorításokkal kapcsolatos: vizsgálatokat   végez gyermekek és felnõttek 
diétás tanácsadás : Pejkóné  Ferenczy Noémi részéreHelyszín: Orvosi Rendelõ Encs, Gagarin u. 3.
dietetikus. DR . SCHMIDT Ildikó felnõtt és gyermek 
Alapszintû újraélesztés félautomata radiológus szakorvos,A szakrendelõ orvosai és szakasszisztensei 
defibrillátor használatával.  akivel a városlakók a továbbiakban a hétfõ állnak a lakosság rendelkezésére.
Elõadó: Böszörményi Péter mentõtiszt és délutáni ultrahangos szakrendelésen is Állandó témáink: szív-, és érrendszeri 
munkatársai találkozhatnak.megbetegedések és a cukorbetegség 
Állandó szûrések: Vércukor mérés, Hgb A megelõzése, kezelése és gondozása.
1C,  Koleszterin mérés, Csontsûrûség,  Minden érdeklõdõt szeretettel várunk !Fõtéma: A „Vérhígító” kezelés gyakorlati 
Légzésfunkció –COPD,  Látásvizsgálat, A résztvevõk között automata vérnyomás-kérdései minden korosztály számára.
Vérnyomás, EKG,  Testsúly, Testzsír mérés, mérõt sorsolunk ki !VENDÉG ELÕADÓNK:  Dr. Orbán Mariann

SZAKRENDELÕI NYÍLTNAP
Egészség-délelõtt

A Mozgáskorlátozottak Abaúj Térségi Encs után a beszámolókkal folytatódott a hogy a Polgármesteri Hivatal a civil 
Városi Egyesülete 2011.április 14-én tartotta közgyûlés. Elõször az elnöki beszámoló egyesületeket inkább természetben próbálja 
éves küldött-közgyûlését. 46 küldöttbõl 28 hangzott el, elõadója Madácsi Bálint. Ezt támogatni, mivel anyagi lehetõségek nem 
jelent meg, így határozatképes volt, melyen követõen a gazdasági és közhasznúsági állnak rendelkezésre. Kirándulásokról az 
megjelent dr. Halász Ferenc, Encs város beszámoló hangzott el, melynek elõadója elnök úr tájékoztatta a megjelenteket, hogy a 
jegyzõje a Polgármesteri Hivatal részérõl, Tóth Józsefné gazdaságvezetõ. rossz anyagi helyzet ellenére is szervezzük 
Madácsi Bálint az egyesület elnöke Ellenõrzõ Bizottság beszámoló elõadója kirándulásainkat Nyíregyháza-Sóstófürdõ, 
köszöntötte a megjelenteket és dr. Halász Bilkay Attiláné elnök, Etikai- és Fegyelmi Sárospatak-Végardó, Bogács gyógyfürdõbe. 
Ferenc Encs város jegyzõjét, majd egyperces Bizottság beszámoló elõadója Mészáros Ezek a kirándulások mindig jót tesznek a 
néma felállással adóztak azoknak a Jánosné elnök volt. A beszámolók elhangzása sorstársaknak, nagy hatással vannak rájuk.
sorstársaknak, akik már nem lehetnek után került sor az elfogadásra, melyet a Mivel más hozzászóló és javaslat nem volt, a 
köztünk. közgyûlés egyhangúlag kézfelnyújtással közgyûlést a levezetõ elnök bezárta, továbbra 
A közgyûlés levezetésére Glonczi Lászlót elfogadott. Ezek után került sor a szép napot kívánt mindenkinek.
kérte fel. Ezek után a levezetõ elnök kijelölte hozzászólásokra.
jegyzõkönyv-vezetõnek Gulyás Andrást, két Elõször dr. Halász Ferenc Encs város                                         Gulyás András
hitelesítõnek Takács Józsefnét és Krózser jegyzõje köszöntötte a közgyûlést a                                Mk. egyesület alelnöke
Jánosnét, akiket a közgyûlés elfogadott. Ezek Polgármesteri Hivatal részérõl. Tájékoztatott, 

TÁJÉKOZTATÓ
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A sikeres pályázat címe ,,Encsi kistérség 5 Az elsõ körben a Bútorok és a Fejlesztõ 
mikrotérségében a minõségi nevelés és eszközök tekintetében tudtunk eredményt 
oktatás feltételeinek megteremtése a modern hirdetni 2010. augusztus 12-én. 
digitális és interaktív táblák beszerzésével” Bútorok esetében a Miskolc székhellyel 
volt. rendelkezõ Iroda 2000 Kft. lett a nyertes, 
Röviden ismertetésre kerül a pályázat nekik köszönhetjük a kiváló minõségben és 
története 2007-tõl kezdõdõen. A menedzs- szép kivitelezésben legyártott szekrényeket, 
ment hitt és bízott abban, hogy amit több éve asztalokat és padokat. A Fejlesztõ 
elképzelt, valóra tudja váltani. eszközökre és az Interaktív szettekre a 
Természetesen a megvalósítási szakasz Digi tá l is  Tananyag Kft .  nyerte  e l  
(2010.05.01.-2011.04.30.); illetve majd a Budapestrõl. Az IKT eszközök szállítását 
záró elszámolás igényli a legnagyobb (mely a pályázatunk 70%-át tette ki) a 
szakmai odafigyelést, energiát a projekt- Selectrade Digital Kft. nyerte el.

követelményeinek megfelelõ eszközökkel menedzsmenttõl, akiket köszönet illet. A közbeszerzésen  kapot t  kedvezõ  
lett ellátva, melyek használata során a tanulók Tagjai: Konyor Judit, dr. Szántó Mariann, ajánlatoknak köszönhetõen, úgymond a 
eredményei javulnak. Több olyan foglal-Ferencsák Sándorné, Ferencsák Ilona, maradék pénzbõl az ESZA-tól kapott 
kozást, órát tudnak tartani a pedagógusok, Urbánné Kléri Szilvia engedély után újabb fejlesztõ eszközök 
ahol az IKT eszközöket használják. Bízunk A támogatási szerzõdés alapján, melyet 2010. beszerzését tudtuk megvalósítani. 
abban, hogy az országos kompetencia mérés június 23-án írtak alá, 149.089.350.- Ft A beszerzett  eszközök tényszerûen 
eredményeiben pozitív változások lesznek támogatásra lett jogosult a kistérség bizonyítják, hogy a pályázatban megjelölt 
kimutathatók. valamennyi óvodája és iskolája. céljaink megvalósultak, a kistérségünk 
Közoktatási szakreferensként, pedagógus-A pályázat ugyan nem igényelt önerõt, de az valamennyi óvodájában, iskolájában közel 
ként legfontosabbnak tartom, hogy a tárgyi utófinanszírozás miatt csak abban az esetben azonos alapinformatikai infrastruktúrát, 
környezet megváltoztatásával a gyerekek nyújtható be kifizetési kérelem, ha a számlák taneszközöket, szemléltetõ és fejlesztõ 
eleve elrendelt sorsán változtassunk; fizikai kifizetése megtörténik. A pályázati eszközöket biztosítottunk; ezáltal lehetõséget 
mutassuk meg azt, hogy a tanulás, a tudás eszközök négy részéhez már háromban adtunk, hogy minden intézményben lévõ 
érték! Minden gyermekben/tanulóban keltsük megtörténtek a kifizetések, de a legmagasabb gyermek/ tanuló azonos feltételek között 
fel az érdeklõdést, motiváljuk õket a összegû számla kiegyenlítéséhez azonban a szerezhessen ismeretet. Közvetlen célunk az 
használható tudás megszerzésére. Az új, kistérségnek nem állt rendelkezésére az eszközök beszerzése volt, majd ezek 
modern eszközök használatával több anyagi fedezet; ezért hitelfelvételre volt használata során a szellemi tõke emelése. 
sikerélményhez juthatnak a tanulók; szükség. A Társulási Tanács tagjainak, tehát Közvetlen célcsoportunk volt a gyer-
hosszabb távon a munkaerõpiacon nõ az minden polgármester asszonynak és úrnak meki/tanulói közösség, a kistérség 1000 fõ 
elhelyezkedési esélyük, hasznos tagjai köszönetet mondunk, akik megszavazták a óvodása, 3092 általános és 370 szakiskolás 
lehetnek a társadalomnak; valamint a hitelfelvételt. diákja, a speciális fejlesztést igénylõ 
nagybetûs életben sikeres, boldog felnõtt A közbeszerzési eljárásra kiírt eszközök szakszolgáltatásban részesülõ gyermekek; de 
válhat belõlük, akik a saját gyermekeik beszerzését 4 nagy részre bontottuk: a pedagógusok is, hiszen ezen eszközök 
számára is jó példát mutatnak.segítségével hatékonyabb fejlesztéseket 
Németh László szavaival zárom soraimat: végezhetnek. Közvetetten az egész iskola, 
„Az élet ugyanis nemcsak utazás, de fenntartó, kistérség érintett a fejlesztés során. 
szobrászmunka is. Az embernek nemcsak a A pályázat megvalósításától várt ered-
világban már megvalósult lehetõségeket kell ményeink:
megcsodálnia, hanem a benne még ott Számszerûsíthetõ eredményeink teljesültek, 
lappangókat elõhívnia, s belõlük magát minél hiszen 859 db IKT eszköz beszerzését, 
kü lönbbé  mega lko tn ia… A napok  valamint az IKT eszközökkel támogatott 
vésõütéseivel valami szépet hozni ki, nem a tanórák száma 247 órával növekedett az 
kõbõl, hanem az élõ anyagból, önmagunk-iskolákban .  (Remélem a  kérésnek  
ból.”megfelelõen mindenki jelölte a naplókban és 

a tanmenetekben is az ilyen órákat!)
                                      Konyor JuditKistérségünk minden intézménye a kor 

2011. április 28-án kerülhetett sor az Encsi Többcélú Kistérségi 
Társulás TIOP - 1.2.5/09/1-2009-0009 számú pályázatának záró konferenciájára.

1. raktáron héjazat csere. A 2. raktár A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség az Észak-
magastetõsítése- homlokzati felújítása Magyarországi Operatív Programon belül 
elkészült. ÉMOP-2009-1.1.1/G Komplex programmal 
A projekt mind szélesebb körben való segítendõ hátrányos helyzetû kistérségek 
megismertetése céljából a nyilvánosság üzleti infrastruktúra fejlesztése tárgyú 
eszközeit is alkalmazzuk.  pályázatban sikeres beruházást hajtott végre.

Az Eudora Kft.  telephelyén  új iroda épület 
készült, amely az ügyfelek kultúrált 
kiszolgálására, és a végzett szolgáltatás 
minõségének javítására irányult.
Az irodaépületben  ügyféltér , zárt irodák , 
teakonyha és vizes blokk kerül kialakításra.
A meglévõ 2 db raktárépület tetõfelújítása. Az 

                                                Bratu Levente

Az Eudora Kft. telephelyének fejlesztése Encsen.
ÉMOP-1.1.1/G-09-2009-0001

Önkormányzat
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hogy kísérjen el az operába, vagy akár Lassan hagyománnyá válik iskolámban, az 
templomba, így megtudhatjuk, mire képes e n c s i  V á c i  M i h á l y  G i m n á z i u m ,  
értünk.Szakközépiskola és Kollégiumban, hogy a 
Ha valakit szimpatikusnak találunk, kereszténység (egyik) legnagyobb ünnepe, a 
beszélgessünk sokat az illetõvel! Ekkor húsvét elõtt valamilyen hitbeli, de soha nem 
derülhet ki, hogy összeillünk-e, illetve hogy a töményen teológiai elõadást hallgathatnak 
másik mit adhat magából egy esetleges meg a gimnázium diákjai. Idén Szabó Tamás 
kapcsolatban. Érdemes olyan embert atya, nyíregyházi hittantanár tartott nekünk 
választani, akivel azonos a világnézetünk és elõadást  a család éve alkalmából is  a 
az értékrendünk, és akivel a házasságot is el családról, párválasztásról; és persze a húsvét 
tudnánk képzelni.és az egész keresztény vallás gondolata is 

átszõtte mondanivalóját. Úgy gondolom, Amikor pedig már benne vagyunk egy 
hogy a beszéd a diákok többségét megfogta, kapcsolatban, két fontos összetevõre kell 

tudjuk különböztetni a magány feloldásának hiszen mind érdeklõdéssel hallgattuk végig az odafigyelnünk: az örömszerzésre és a 
kellemes érzését az igaz szerelemtõl. Hiszen atya szavait. konfliktuskezelésre. Mindig fejezzük ki 
nem mindenkibe leszünk szerelmesek, akivel szeretetünket, és igyekezzünk megtanulni Az elõadó már kezdõ mondataival is sokakat 
jól érezzük magunkat, ha éppen nincs más. S párunk szeretetnyelvét (minõségi idõ; elgondolkodtatott. A vasárnap hajnal 
akkor mégis hogyan dönthetjük el, hogy ki elismerõ szavak; szívességek; ajándékozás; elfogadhatatlan érzésérõl beszélt; arról, hogy 
lesz számunkra a tökéletes társ? Itt jön az a érintés). Soha ne higgyük, hogy minden megy a szombat esti buliból másnap hajnalban 
rész, amely számomra különösen értékessé magától; tudatosan kell fenntartanunk a hazatérõ fiatal fejében talán megfordul(hatna) 
tette az elõadást: az atya nem csupán elméleti szeretetet és a kötõdést!a kérdés: Ennyi? Most kezdhetem elölrõl az 
és hitbeli elveket sorolt fel nekünk, hanem egyhangú hétköznapokat, hogy jövõ héten Próbáljunk úgy szeretni, ahogy Isten szeret 
konkrét, gyakorlati ötleteket is hallhattunk, ismét azt hihessem egy rövid ideig, hogy jól bennünket: nem az érdemeink miatt, hanem 
melyeket bárki felhasználhat, amikor párt érzem magamat? Tamás atya is feltette azért, mert vagyunk. Isten mindig szeret, 
szeretne választani. Ezek közül álljon itt most magának a kérdést, s õ úgy döntött, többet akármi történjék is, erre pedig mi lehetne 
néhány:szeretne. 2004-ben aztán pappá szentelték, s nagyobb bizonyíték, mint a húsvét üzenete? 
Játék közben az ember megfeledkezik azóta is hasznos munkájával segíti többek Így hát vegyük komolyan a párválasztást és a 
önmagáról, és természetesen viselkedik, ezért között a fiatalságot, hogy ez a korosztály is házasságot, hiszen ezek Isten ajándékai. Õ azt 
érdemes megnézni ,  hogyan játszik észrevegye: többre hivatott az üres vasárnap akarja, hogy boldogok legyünk. Ne váltsuk az 
kiszemeltünk. Ha például focizás közben tud hajnalnál. õ szeretetét aprópénzre, felszínes örömökre! 
passzolni, és fantáziadúsan vezeti a labdát, az Tehát tegyük fel, hogy eljutottunk az Az elõadásban hallhattunk még a szerelem 
egyértelmûen jó pont, hiszen a való életben is elhatározásig,  miszerint  tel jesebbé,  kémiájáról, hormonokról és egyebekrõl, ami 
közösségi ember lehet, és valószínûleg képes boldogabbá tesszük az életünket. De mivel? szintén azt feltételezi, hogy elõadónk széles 
új színt vinni a helyzeteibe. Az is fontos, hogy Mi is az a boldogság? A legegyszerûbb, ha azt látókörû, és saját „szakterületén” kívül sok 
hogyan viseli a vereséget, illetve a gyõzelmet. mondjuk: boldogság szeretni és szeretve másban jártas. Sajnos hely szûkében nem 
Tud-e veszíteni? Kárörvendõ-e, amikor nyer?lenni. Igen, valóban egyszerûnek hangzik, de oszthatok meg minden értékes gondolatot 
Figyeljük meg, hogyan beszél a szüleivel! Ha igazából nem is olyan könnyû és magától mondanivalójából. Elõadásából azért a 
durva azokkal, akiknek a legtöbbet értetõdõ. A minõségért, a minõségi leírtakat emeltem ki, mert rengeteg 
köszönheti, és akik a legközelebb állnak kapcsolatokért meg kell dolgozni, hiszen tönkrement kapcsolatról lehet mostanában 
hozzá, mi a garancia, hogy leendõ párjával mindennek ára van. A szeretet gyakran jár hallani, pedig ha tudatosabbá tennénk a 
kedvesebben fog bánni? (Persze csak egy idõ együ t t  l emondássa l ,  f á jda lommal ,  párválasztást és a kapcsolatban való 
után, hiszen eleinte mindenki próbálja a aggodalommal, mégis ez a boldogságunk viselkedést, sok csalódástól kímélhetnénk 
legszebb arcát mutatni.)kulcsa, ezért megéri munkát belefektetni. meg magunkat. A legsikeresebbek pedig 
Hogyan viselkedik kisgyermekek vagy sérült akkor lehetünk, ha mindezt Istennel kézen A szere te t  k i te l jesedésének  egyik  
emberek közelében? Képes beleélni magát a fogva visszük véghez.legtökéletesebb formája a család. Hogy 
helyzetükbe? Érdemes olyan embert miért? Kutatások támasztják alá, hogy a Idén akár családban, akár egyedül töltjük a 
választani,  akirõl  tudjuk: ha majd családosok tovább élnek, és közöttük kétszer húsvét szent ünnepét, gondoljunk Krisztus 
gyermekünk születik, vagy ha évek múlva annyian vallják boldognak magukat, mint a szavaira: „Nem ti választottatok ki engem, 
súlyosan megbetegszünk, mellettünk fog magányosan élõk. hanem én választottalak ki, (…) hogy bármit 
állni. kértek az Atyától az én nevemben, megadja Hát akkor több sem kell nekünk, gyorsan 
Legyünk tekintettel arra is, mennyire igényes nektek. Ezeket azért parancsolom nektek, családot alapítunk, és már boldogok is 
és rendszeretõ valaki, és jól nézzük meg, hogy szeressétek egymást.” /János 15: 16-17/l e h e t ü n k .  V a g y  n e m  í g y  m e g y ?  
mennyire küzd értünk kitartóan. Szabó Tamás Természetesen nem. A párválasztás nem 
azt tanácsolja, hozzuk kiszemeltünket hasra ütéses alapon zajlik, és nem két percig                                         Juhász Viktória
szokatlan helyzetbe, például hívjuk meg a tart megítélni, hogy az adott személy valóban 
családunkhoz vacsorára, vagy kérjük meg, jó társunk lesz-e. Az is fontos, hogy meg 

Húsvét, párválasztás, család  keresztény szemmel

azonban abban, hogy a Posta környékén a 2011. május 21-én Encs Posta munkatársai 
dohányosok elsétálnak a kijelölt kukáig és a csatlakoztak Magyarország legnagyobb 
szemetelési kultúra pozitív irányba történõ hulladékgyûjtõ akciójához. A terület 
változása révén munkánk eredménye sokáig kijelöléskor a Posta parkolója és környezete 
megmarad. Köszönetemet fejezem ki került meghatározásra. A postás munkatársak 
munkatársaimnak a példaértékû tenni lelkesen fogtak neki a munkának huszonnyolc 
akarásukért.zsáknyi felgyülemlett szemét összegyûjtése 

bizonyítja a munka eredményességét. Kellõ 
                    Radomszki Barnabásnéodafigyeléssel és összefogással sikerült 
                             Postavezetõmegszépíteni a Posta környezetét. Bízunk 

Te Szedd akció
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annak, akinek az életben a legtöbbet, a csoportokban, családi körben változatos Ha a legkedvesebb 
legnagyobbat köszönhetik. A másik része módon szórakoztak tanulóink. A Diákön-hónapukról kér-
sajnos már csak kisétál a temetõbe a hála kormányzat a két utolsó tanítási napon dezik az embereket a 
virágaival és elmond egy imát köszönet- igyekszik majd gazdag élményekkel l e g g y a k o r i b b  
képpen. kipótolni, felejthetetlenné tenni e fontos válasz: a május. 
A gyerekek talán semmire nem készülnek eseményt.N i n c s  i s  m i t  
ilyen izgalommal, mint anyukájuk köszön- Úgy gondolom, méltán mondhatjuk, hogy ez csodálkozni ezen, 
tésére. Verset, dalt tanulnak, meglepetést a május még a szokottól is szebb volt.  hisz oly sok szép 
készítenek, ajándékra gyûjtenek. A technika                                                e s e m é n y  k a p -
fejlõdésével újabban a televízión keresztül is                                        Molnár Erzsébetcsolódik hozzá.        
köszöntik az édesanyákat tanulóink.                                               HitoktatóA természet meg-
A templombúcsú ünnepe szerintem újra újulása, az anyák 
reneszánszát éli. Az ünnepi szent mise után Álljon itt a hivatalos imádság kegyelmek napja, a Szent József templomunk 
újra szívesen ül össze a rokonság egy finom elnyeréséért isten szolgája, II. János Pál pápa búcsúünnepe, a gyereknap mind-mind 
ebédre és az azt követõ beszélgetésre. A közbenjárására:kedvessé teszi számunkra e hónapot.
gyerekek természetesen nagy örömmel Ó Szentháromság,Egyre szívesebben tartózkodik felnõtt gyerek 
látogatnak ki a bazárba. Rohanó világunkba hálát adunk neked, hogy az Egyháznak a szabadban, megcsodálva a fák, virágok 
szerintem minden alkalmat ki kell használni, adtad II. János Pál pápát,változatos pompáját. A felnõttek versenyt 
hogy megálljunk egy rövid ünneplésre, s hogy benne felragyogtattad atyai mivoltod szépítik környezetüket, a gyerekek egyre 
meghallgassuk egymás örömét, bánatát. gyöngédségét,többet sportolnak a szabadban.
Hogy mitõl a legszebb mégis ez a május, Krisztus keresztjének dicsõségét és a Az anyák napja kortól függetlenül, 
hiszen a fent leírtak minden évben szeretet Lelkének tündöklését.mindnyájunk kedves   ünnepe. A 
megszínesítik e hónapot? Hát attól, hogy ezen Õ teljességgel végtelen irgalmadrakatolikusoknak duplán, mert ilyenkor 
az anyák napján boldoggá avatták        ll. és Mária anyai közbenjárására hagyatkozvaköszöntjük égi édesanyánkat is. Májust a 
János Pál pápát. Ez világszerte olyan Jézus, a Jó Pásztor élõ képét hagyta ránk,Szûzanya választotta magának, meg-
felejthetetlen esemény volt, mely felé és az életszentség útját mutatta a hétköznapi jelenéseivel, üzeneteivel, ezért Õt köszöntjük 
érdeklõdéssel fordultak nem csak a katolikus keresztény élet magasrendûlegelõször." Május hónap szép virági, 
közösségek, de a más vallásúak és az ateista mértékeként, hogy elérkezzünk a Veled való dicsérjétek Máriát" énekeljük a templomban.
csoportok is. Mind vallásilag, mint emberileg örök közösségre.Méltán illeti a köszöntés, hiszen mióta Szent 
olyan követendõ példát mutatott számunkra, Add meg nekünk közbenjárására a kért István oltalmába ajánlotta országunkat, 
hogy méltán beszélhetünk róla legekben. kegyelmet, a te akaratod szerint, abban aszámtalanszor bizonyította, hogy jó párt-
Imádkozunk érte, hogy mihamarabb a szentek reményben, hogy Õt hamarosan szentjeid fogónk az Istennél. Személyes ügyeinkben is 
sorában tisztelhessük. seregében tisztelhetjük.Õ a legjobb közbenjárónk.
A végére hagytam a gyereknapot, mert idõben Ámen.Égi Anyánk után köszöntjük földi 
is ez zárja a hónapot, melyet az idén a édesanyánkat. A szerencsések szép szóval, 
szokottól  el térõen ünnepeltük.  Kis virággal, meglepetésekkel kedveskednek 
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a közös étkezés az Úr Jézus Krisztus szülõi áldás során tett fogadalmának életté 2011. május 8-án az encsi Szent Anna 
apostolokkal történt szeretetlakomájának változtatása elengedhetetlen. Köszönjük a Templomban a római katolikus egyházközség 
mintájára közös imádsággal kezdõdött, az szülõknek, akik segítették a szentmisére nagy ünnepre készült. Ünnepi szentmise 
izgalmak után jól esett a frissítõ minden ünnepi díszbe öltöztetni templomunkat, keretében 49 gyermek elõször találkozott az 
gyermeknek. Mi hitoktatók reméljük ez a szép valamint szeretnénk köszönetet mondani a Eukarisztia szentségével.  Két éves 
ünnep sokáig felejthetetlen lesz a gyermekek Zrínyi Ilona Általános Iskola AMI felkészítést követõen, mely az iskolai 
részére, és nem csak ezen a napon, de hétrõl igazgatójának és dolgozóinak, hogy az iskola hitoktatás keretében zajlott, készültek fel a 
hétre szívesen látogatják majd a templomot, helyiségeinek használatát engedélyezték és gyermekek a szentségek vételére. A 
Isten házát, és Jézus Krisztus szeretet segítettek minket a lebonyolításban.bûnbocsánat szentsége és az Eukarisztia 
lakomájában is gyakorta részesülnek, a szent vételére a 3. osztályos Encsi illetve itt tanuló 
áldozás során. Ehhez a szülõk támogatása és a                                                 Hitoktatókvidéki gyermekek részesültek. dr. Garancsi 

László címzetes fõesperes szolgáltatta ki a 
szentséget az elsõ áldozók számára. Az 
elsõáldozók közös imával kérték „Úgy 
szeretném édes Jézus, ha vendégem 
lennél….” és köszönték meg, „Átölellek 
Jézus és szívembe zárlak, a szent angyalokkal 
hódolva imádlak …” Jézus Krisztus által az 
u to l só  vacso rán  bemuta to t t  s zen t  
hagyományban való részesülésüket.
A gyermekek nagy izgalommal készültek elsõ 
szent gyónásukra, melyre május 7-én 
szombaton került sor. Az elsõ áldozási 
szentmisén a ministránsokból alakult „kis” 
zenekar mûködött közre énekükkel, 
gitárjátékukkal emelve az ünnep fényét, 
köszönjük nekik. A szentmisét követõen 
szülõi felajánlásból agapéval zárult az ünnep, 

Elõször költözik Jézus a szívünkbe,
S kigyúlunk iránta szent, nagy szeretetre.
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Ebben az esztendõben május 29-én került sor 
a református gyülekezetben fiataljaink 
konfirmációjára. Egy esztendõs felkészülés 
elõzi meg ezt az ünnepélyes napot. A 
konfirmáció megerõsítést jelent. A jelöltek 
hitüknek megerõsítését kérik Istentõl. Ahhoz, 
hogy erre sor kerülhessen, elõször is 
ismereteket kell szerezniük, meg kell 
tanulniuk, hogy miben, Kiben hisznek. Ez 
történik a hitoktatásban, és a konfirmációra 
készülés idejében. A hitnek ez csak az egyik 
része, a másik, amire már emberileg nincs 
hatásunk, az a szívbéli bizalom, ami Isten 
iránt kialakulhat, és hisszük ki is alakul, ha 
nem is egyik napról a másikban a szívekben.
A konfirmációi igehirdetés Pál levelébõl vett 
idézet alapján hangzott, amit az Efézusban élt 
keresztyéneknek írt. (6. rész 10-17.)
Amirõl Pál apostol itt ír, harcról szól, mert 
harc folyik a világban, mert ott vannak 
körülöttünk a bûnnek erõi, amelyek arra 

igazságszeretettel. Pál korában a hosszú, harcunkban mindvégig tudjuk: a Feltámadt törekednek, hogy elpusztítsanak minket, 
bokáig érõ kényelmes ruhát, ha sietni, Jézus Krisztus már megvívta értünk a harcot, tönkretegyék az életünket, sõt, hogy Istentõl 
dolgozni, harcolni kellett, az emberek övé a gyõzelem, övé a jövõ. is elszakítsanak minket, elvegyék az 
deréknál felhúzták, és övvel megkötötték. 6. Kard.  Ez az a fegyver, amivel már nem üdvösségünket, és az örök halálba 
Egy hazug világban csak igazságszeretettel csak védekezni lehet, hanem támadni is. A taszítsanak. Ez nem olyan, mint a 
lehet küzdeni. Elsõ fegyver tehát az Lélek kardja, az Isten Igéje. Ezzel lehet az számítógépes játékok, ahol a „game over”, 
igazságszeretettel! ellenséget elpusztítani. Jézus Krisztusnak is a (vége a játéknak, veszítettél) után még van a 
2. Páncél. A megigazulás páncélja. A páncél a Lélek kardja, Isten igéje volt a fegyvere, játékosnak pár élete. Az élet „játékában” 
mellkast védi, és benne a szívet. Jézus azt amellyel legyõzte a Kísért a pusztában. nincs újrakezdés, nincs több élet. Ha Pál 
mondja, hogy az elsõ és a legfontosabb az Feladat tehát jó kardforgatónak lenni, olvasni apostol ismerte volna a számítógépes 
Isten parancsolatai közül, hogy szeressük az naponta a Bibliát, jól bánni a Lélek kardjával!játékokat, valószínû, hogy a kárhozat, meg a 
Urat, a mi Istenünket, teljes szívünkbõl. Ez a Harcunkban nem vagyunk egyedül, itt van pokol szavak helyett azt írta volna: „game 
megigazulás páncélja. velünk az élõ Jézus, és harcol velünk és over”.
3. Saru. Igen, a saru is hozzá tartozott a értünk. Felöltöztet az igazságszeretetbe, az A konfirmáció napján arra figyelmeztetett 
fegyverzethez. A római katonának hamar el Istentõl kapott igazság páncéljába, a elõször az apostoli ige, hogy ne felejtsük el: az 
kellett jutni egyik helyrõl a másikra, oda, ahol békességbe, a hitbe, az üdvösségbe, és egész életünk harc, mégpedig nem játék, 
éppen szükség volt rá, sokszor azért, hogy kezünkbe adja az õ kardját, az Igét. hanem valóságos: életre, halálra, üdvösségre 
biztosítsák a békét. A Jézus követõjének is így Erõsödjünk hát meg, és legyen bátorságunk és kárhozatra szóló küzdelem. A tét az élet, az 
kell rendfenntartónak lennie, hirdetni az Isten harcolni a hit harcát mindhalálig. Az örök élet. Ha gyõzünk, és megmaradunk Isten 
békéjének evangéliumát. Ezért mondja: igehirdetés végén azt a bátorítást kapták a mellett, az az örök élet. Ha veszítünk, és az 
kössétek a lábatokra a készséget a békesség fiatalok, hogy ha Jézussal harcolnak, akkor ellenségnek sikerül minket elszakítania 
evangéliumának hirdetésére. A konflik- életük végén nem az fog megjelenni, hogy Istentõl, az az örök halál, a kárhozat. 
tusainkat nekünk is mindig a békességre való „game over”, hanem az, amit Pál apostol Ezért fontos Pál szava: „erõsödjetek meg az 
készséggel,  megbocsátással kellene elmondhatott: A nemes harcot megharcoltam, Úrban, és az õ hatalmas erejében”. 
megoldanunk. a hitet megtartottam, végezetre eltétetett Megerõsödni, - ez a konfirmáció. Arra kértük 
4. Pajzs. Ez arra kell, hogy legyen mivel nekem az igazság koronája, amelyet megad Istent, hogy maga erõsítse meg, vagyis 
elhárítanunk a támadó lövedékeket. A gonosz nekem az igaz Bíró, az Isten. konfirmálja az ifjakat, hogy megmaradjanak a 
naponta lövi a hitetlenség, a kételkedés Végezetül álljon itt a konfirmált fiatalok Jézus Krisztusban való hi tben,  és  
nyilait, de a hit pajzsa megóv ezektõl. Aki névsora: Blaskó Zsófia, Dienes Balázs, gyõzhessenek a hitetlenség, a gonoszság erõi 
hiszi, hogy Isten Jézus Krisztusban szereti õt, Hajnal Tamás, Mátyás Bálint, Nagy Bence, elleni harcban.
megbocsát neki, arról lepattannak a rossz Petró Péter, Szakács Levente, Szkiba Martin, Csak felsorolom azt a „fegyver arzenált”, 
lelkiismeret és a kétség tüzes nyilai. Takács Nóra, Tóth Kinga, Tóth Gabriella, amit maga Isten ad. Pál apostol a korabeli 
5. Sisak. Az üdvösség sisakja. A sisak a fejet Vezse Kende. római katona fegyvereit allegorizálja, ami a 
védelmezi.  Az üdvösség sisakja a maga korában modern és hatékony volt.
gondolatainkat védi, azt fejezi ki, hogy                               Baksy Mária, esperes1.  Öv.  Övezzétek fe l  derekatokat  

Református konfirmáció
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   Urbán Bence 1. Vezse Botond   országos 11.Sakk egyéni megyei döntõ
Felkészítõ tanár: Rácz Lászlóné 2. Bujnóczki Bence  országos 1.7. Hatala Réka
4. Benke Ákos 4. Sándor Gábor 9. Zsolcsák Tamás
   Lévay Gábor Felkészítõ tanár: Kerekes Sándor11. Vasas Noémi
   Saláta Zsuzsa15. Mida Botond Boldizsár
Felkészítõ tanár: Varga Józsefné15. Hancsák Bálint PC kismester informatika csapatverseny

17. Zima Bence megyei 7. ,
Felkészítõ tanár: Hatala József Megyei történelem tanulmányi verseny     Urbán Bence        

2. Petró Péter     Petró Péter
10. Urbán Bence     Kovács AdorjánSakk csapat megyei döntõ
Felkészítõ tanár: Rácz Lászlóné Felkészítõ tanár: Ruscsák Attiláné6. Zsolcsák Tamás

megyei11. ,     Hancsák Bálint
     Zsíros Levente          Vasas Noémi Bólyai matematika csapatverseny
     Vezse Botond    Jaskó Ivett 1. Német Gábor   országos 8.
     Zsolcsák Tamás    Takács Gabriella     Varga László    országos 8.
Felkészítõ tanár: Kerekes Sándor    Pauló Krisztina Felkészítõ tanár: Timár Lászlóné
megyei12. , 8. Zsíros Levente 1. Kovács Adorján   országos 10.
     Bujnóczki Bence       Zima Bence     Urbán Bence     országos 10.
      Kovács Gellért    Hatala Réka Felkészítõ tanár: Losoncziné Simon Csilla
      Sándor Gábor    Varga László 7. Kiss László Botond
Felkészítõ tanár: Kerekes Sándor    Mida Botond Boldizsár     Rozmán Miklós
13. Nagy ValterFelkészítõ tanár: Hatala József     Vezse Botond
      Szakács Levente    Zsíros Levente
      Lipusz LeventeFelkészítõ tanár: Tarr TamásnéOÁTV angol megyei verseny

20. Csordás Márk2. Blaskó Zsófia Felkészítõ tanár: Szabóné Varga Éva
     Rózsa MátyásFelkészítõ tanár: Hangyel-Mátrai Rita 15. Csordás Márk

      Kovács Kristóf      Soltész László
Felkészítõ tanár: Szabóné Varga ÉvaOÁTV német megyei verseny       Rózsa Mátyás

9. Zsolcsák Eszter Felkészítõ tanár: Timár István26. Havasi Máté
Felkészítõ tanár: Timárné Rohály Éva      Kardos Márk

     Kovács Gellért Számítógépes grafika megyei
Vörösmarty szavalóverseny megyei      Szarka Bence 10. Szakács Levente   orsz.10.
2. Jánosik Zsuzsa      Benke Ákos 14. Kuszkó Noémi
Felkészítõ tanár: Rontó Zsuzsa Felkészítõ tanár: Timár István 19. Kuszkó Réka

Felkészítõ tanár: Szabóné Varga Éva
Bendegúz anyanyelvi megyei döntõ Zrínyi Ilona matematika verseny megyei
3. Kecskés Anna 6. Vezse Botond Varga Tamás országos matematika verseny 
Felkészítõ tanár: Rontó Zsuzsa Felkészítõ tanár: Tarr Tamásné megyei
1. Urbán Bence 10. Urbán Bence 6. Urbán Bence
5. Petró Péter Felkészítõ tanár: Losoncziné Simon Csilla Felkészítõ tanár: Losoncziné Simon Csilla
Felkészítõ tanár: Gyuricza Ivett 9.  Csordás Márk
3. Juhász Éva Hegyalja matematika verseny 13. Rózsa Mátyás 
Felkészítõ tanár: Duleczki Béláné körzeti 1., megyei 1. Urbán Bence      Kovács Adorján

Felkészítõ tanár: Losoncziné Simon Csilla Felkészítõ tanár: Szabóné Varga Éva
Kaffka megyei szavalóverseny körzeti 1. megyei 4. Zsíros Levente 15. Varga László
2. Kardos Márk körzeti 2., megyei 2. Vezse Botond Felkészítõ tanár: Timár Lászlóné
3. Jánosik Zsuzsa körzeti 3., megyei 3. Rozmán Miklós
Felkészítõ tanár: Rontó Zsuzsa Felkészítõ tanár: Tarr Tamásné Kalmár László matematika verseny megyei

4.  Vezse Botond
VII. Czidra László megyei furulyaverseny 9.  Zsíros LeventeKenguru matematika verseny megyei
3. Kéki-Luterán Hajnalka 10. Rozmán Miklós6.  Vezse Botond
4. Menyhért Lilla Felkészítõ tanár: Tarr Tamásné15. Rozmán Miklós
Felkészítõ tanár: Homoki János 20. Zsíros Levente

Teleki Pál földrajz-földtan verseny megyeiFelkészítõ tanár: Tarr Tamásné
Észak-Mo. Regionális Nádas Találkozó 5. Csordás Márk
1. Saláta Zsuzsa 24. Kovács KristófCurie matematika verseny megyei
Nívó 2.  Molnár Benedek 1. Vezse Botond   országos 7. Felkészítõ tanár: Klériné Implom Andrea
Felkészítõ tanár: Homoki János 3. Rozmán Miklós 8. Petró Péter

4. Zsíros Levente 26. Kovács Adorján
Kazinczy szépkiejtési verseny megyei Felkészítõ tanár: Tarr Tamásné Felkészítõ tanár: Polyefkóné Kovács 
4. Varga Viktória 5. Rózsa Mátyás Magdolna
Felkészítõ tanár: Rácz Lászlóné 6. Csordás Márk
megyei 5. Rohály Ramóna    országos, bronz Felkészítõ tanár: Szabóné Varga Éva Egressy Béni szavalóverseny  megyei
Felkészítõ tanár: Duleczki Béláné 2. Szabó Szása3. Varga László  országos 2.

Felkészítõ tanár: Duleczki BélánéFelkészítõ tanár: Timár Lászlóné
Marjalaki Kiss Lajos történelem verseny 4. Hidi Boglárka
1. Petró Péter Felkészítõ tanár: Vezse-Takács ErikaFirstep Kupa Cegléd
    Kiss Gyöngyi Réka 1. Kovács Gellért  országos 2. 5. Kardos Márk

országos 2.

országos 12.

országos 10.

2011. május-június

Versenyeredmények 2010/2011-es tanév megyei, országos szinten

Iskoláink életéből
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Felkészítõ tanár: Dankó Béláné Felkészítõ tanár: Krupárné Rakaczki AnnaInfokapu Alapítvány számítástechnika 
2. Rohály Roland Zrínyi táncverseny megyeiverseny országos

2. Kovács Gellért     Kovács Bálint 1. Bubulyka tánccsoport
6. Bujnóczki Bence     Kiss Martin     Tóth Laura
11. Vezse Botond     Urbán Lili     Németh Gábor
Felkészítõ tanár: Kerekes Sándor Felkészítõ tanár: Borsicz Klára Különdíj:  Kádas Ákos

                 Hidi Boglárka
Vécsey-Vásárhelyi népdaléneklési verseny                   Molnár BenedekBendegúz verseny megyei
regionális                  Saláta Zsuzsa4. Dienes Márton
1. Krupár Luca                 Zsolcsák Eszter6. Fülöp Milán
    Saláta Zsuzsa Felkészítõ tanár: Krupárné Rakaczki Anna7. Márkus Zita
Felkészítõ tanár: Buchala István     Buchala Márta

8. Hajdú Adrián Rigó énekeljen környezetvédelmi csapat-
Zrínyi matematika verseny megyei Felkészítõ tanár: Tóthné Hunyor Zsuzsa verseny országos
14. Kamenszky Márton 9. Hirkó Zsófia
Felkészítõ tanár: Hegedûsné Doros Éva Bendegúz nyelvész megyei     Lengyel Fanni

4. Dienes Márton     Saláta Zsuzsa
Curie matematika verseny országos 6. Fülöp Milán     Benke Ákos
10. Németh Dániel Imre Felkészítõ tanár: Dankó Béláné     Planéta Bence
Felkészítõ tanár: Vargáné Czap Rita 7. Márkus Zita Felkészítõ tanár: Fekete Beatrix

Felkészítõ tanár: Tóthné Hunyor Zsuzsa
Kenguru matematika verseny megyei 8. Buchala Márta Simonyi helyesírási verseny megyei
3. Kamenszky Márton Felkészítõ tanár: Sándor Istvánné 5. Kecskés Anna
5. Krusóczki Eszter Dana 8. Hajdú Adrián Felkészítõ tanár: Rontó Zsuzsa
Felkészítõ tanár: Hegedûsné Doros Éva Felkészítõ tanár: Kuszkó Lilla 10. Urbán Bence
8. Kiss Martin Felkészítõ tanár: Gyuricza Ivett
Felkészítõ tanár: Vargáné Czap Rita Kenguru matematika verseny megyei 19. Ferenczi Viktor
11. Dienes Márton 14. Kamenszki Márton Felkészítõ tanár: Vezse-Takács Erika
20. Fülöp Gábor Milán Felkészítõ tanár: Hegedûsné Doros Éva
37. Kiss László 33. Kovac József Dénes Megyei sorverseny 
Felkészítõ tanár: Dankó Béláné Felkészítõ tanár: Molnár Erzsébet 3. Lukács Botond
15. Kovác József Dénes 66. Kiss László    Kádas Kristóf
Felkészítõ tanár: Molnár Erzsébet 84. Fülöp Gábor Milán    Tóth Bence

91. Dienes Márton    Podráczki Anna
Hegyalja matematika verseny Felkészítõ tanár: Dankó Béláné    Fekszi Orsolya
körzeti 2., megyei 9. Kamenszki Márton 128. Krusóczki Eszter Dana    Kohári Boglárka
Felkészítõ tanár: Hegedûsné Doros Éva Felkészítõ tanár: Hegedûsné Doros Éva    Dienes Márton
körzeti 4., megyei 4. Fülöp Gábor Milán    Vass Lilla
körzeti 6., megyei 8. Dienes Márton Térségi tûzoltó verseny körzeti    Elek István
körzeti 7, megyei 5. Kiss László 1. Mátyás Bálint    Glonczi Ferenc
Felkészítõ tanár: Dankó Béláné     Subert Mátyás    Drótár Rita
körzeti 1., megyei 1. Németh Dániel Imre    Lehóczki Máté    Hancsák Fanni
körzeti 3., megyei 2.  Kiss Martin    Gottfried Mihály    Beke Lilla
körzeti 3., megyei 5. Újfalusi Tamás    Urbán Bence    Gáspár Vera
Felkészítõ tanár: Vargáné Czap Rita    Varga Norbert    Molnár Viola

Felkészítõ tanár: Hajdú Zoltán    Tóth Petra
Bolyai matematika verseny megyei    Rohály Roland
1. Krusóczki Eszter Dana    Tóth MárkMûvészeti iskolák néptánc találkozója 
    Kamenszki Márton    Kövér Ádámregionális
Felkészítõ tanár: Hegedûsné Doros Éva 1. Bubulyka tánccsoport Felkészítõ tanár: Tóthné Hunyor Zsuzsa
1. Fülöp Gábor Milán Felkészítõ tanár: Maier Raimond                             Kapinuszné Lengyel Lívia
    Dienes Márton 2. Bubulyka tánccsoport

2011. május-június

ezrei soha nem látott élményt nyújtottak. Az Május 26-án Szilvásváradra mentünk 
erdészeti múzeumban újra megcsodálhattuk a kirándulni. Nagy izgalommal vártuk, mert 
tájra jellemzõ állat- és növényvilágot.  Az tanító néni már nagyon sokat mesélt róla. 
erdészek és a favágók által használt Reggel nyolc órakor buszokra ültünk és 
eszközökkel is megismerkedtünk.  A elindultunk a cél felé. Megérkezésünk után 
kirándulás végén egy kellemes órát töltöttünk már várt minket a kisvasút. Csodálatos erdõn 
a vidám parkban. Sokan vélekedtek úgy, hogy át haladtunk. Megcsodáltuk a tájat, a tüdõnket 
az eddigi kirándulások közül ez volt a legjobb. teleszívtuk jó, friss levegõvel. Egy gyönyörû 
Mindenkinek ajánljuk, aki még nem járt itt, tisztáson szálltunk le. Tízóraiztunk, majd 
hogy látogasson el Szilvásváradra!felfedezõ útra indultunk. A bõvízû patak 
A 3. évfolyamosok nevében:érdekes, vízben élõ állatokat rejtett. A fák 

kimosott gyökerei különleges látványt 
          Kurimai Vivien, Valovics Katalin nyújtottak. Gyalog indultunk visszafelé. 

látott állatok, növények emlékünkbe                        3.e osztályos tanulókFelejthetetlen volt a fátyol vízesés látványa. 
vésõdtek. A tavak, a benne lévõ pisztrángok Sokáig álltunk és csodáltuk. A faóriások, a 

Szilvásváradi kirándulás

Iskoláink életéből
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Elhivatott környezetvédõk A szilvásváradi kirándulás

Ezen az éven május 19. napján a negyedik 
évfolyam ellátogatott a gyönyörû Aggteleki 
cseppkõbarlangba. Reggel 8 órakor kettõ 
busszal indultunk neki a hosszú kb. két órás 
útnak.
Amikor megérkeztünk, lehetõségünk volt az 
árusoknál apró emlékeket vásárolgatni. Az 
elõre megbeszélt idõpontban bemehettünk 
Magyarország  legnagyobb és  leg-
látványosabb barlangrendszerébe, elõtte jó 
melegen felöltöztünk, mert odabenn 10 °C 
fok van. A barlangban egy óra hosszát 
töltöttünk. A természet csodálatos szépsége 
tárult elénk a barlangba lépve. A tárgyakra, 
állatokra emlékeztetõ cseppkõalakzatoknak 
nevet is adtak. Páratlan gazdagságú színes 
cseppkõvilága van, vörös, rózsaszín és 
narancssárga színekben pompázik. Az óriási 
teremben zene kíséretével fényjátékot 
játszottak ottlétünk alatt. Egy helyen a 
c seppkövek  ko rmosak ,  mer t  c sak  
robbantással lehetett behatolni újabb 
barlangrészekbe. A barlangban élnek 
különbözõ állatok csigák, lepkék és 
denevérek. Miután kiértünk a szabadba 
letelepedtünk a játszótéren, megebédeltünk, 
és a busz indulásáig játszottunk.
Fáradtan, de élményekkel gazdagon vettük 
célba Encset.

Kónya Réka 4.D

volt. A verseny elõtt sokat készültünk, a 
különbözõ témákat egymás között felosztva 
gyûjtöttük az anyagot.Iskolánk tavasszal részt vett a Rigó énekeljen 
Vasárnap korán reggel indultunk, s a mi környezetvédelmi csapatversenyen, amelyrõl 
csapatunk érkezett meg legelsõnek a három forduló után bejutottunk az országos 
szállásra, a „Kisvakond Táborba”. A döntõbe, Nyíregyházára.
megnyitóig elrendezkedtünk, majd egy kis A 7.évfolyam Kis Rókák csapatának tagjai 
játék következett. A mi kedvencünk a csocsó voltak: Benke Ákos, Hírkó Zsófia, Krupár 
lett, de tollasozásra, focira is volt lehetõség. Luca, Lengyel Fanni, Planéta Bence, Saláta 
Délelõtt pólót is festettünk, azt rajzolhattunk, Zsuzsa és Szekeres Tamás, akik a 9. helyezést 
amihez kedvünk volt. A résztvevõk érték el.
megérkezése után kezdõdött az ünnepélyes A 6. évfolyam Kaktuszok csapatának tagjai 
megnyitó. Itt mutatkoztak be a csapatok, voltak: Karsai Réka, Kecskés Anna, Kovács 
köztük mi is. El kellett mondanunk, miért Gellért, Molnár Benedek, Sándor Gábor és 
választottuk a „Kaktuszok” nevet. Ebéd után Szarka Bence, akik dobogósok, harmadik 
totót töltöttünk ki, amelyre egy órát kaptunk. helyezettek lettek.
A rövid pihenõ után kezdõdött a szituációs Gratulálunk a gyermekeknek a szép 
játék, amelyben a diákok – vagyis mi – eredményekért ,  amely egy ki tar tó,  
beszélgetnek a környezetvédelemrõl és az szorgalmas csapatmunka gyümölcse.
egészséges életmódról. Mi úgy készültünk 
erre, hogy egy vászonra felfestettünk egy                                  Fekete Beatrix
osztályterem részletet  és mindenki                                 Felkészítõ tanár
megtanulta a saját szövegét. A szituációs 
játék elõadása után a zsûri pontozott. Voltak 
vicces és tanulságos történetek. Délután 2011.április 20-21-én voltunk Nyíregyházán, 
következett egy kis túra. Megfigyeltük a a Rigó énekeljen biológia versenyen. 
madarakat és felmentünk egy közeli kilátóba. Különleges dolgokat, információkat tudtunk 
Miután visszaértünk a táborba megvacsoráz-meg a táborban. Nagyon jól éreztük magunkat 
tunk, majd bagolyköpet vizsgálatra vártak a két nap alatt. Sokat játszottunk, új barátokat 
minket az esti takarodó elõtt. A másnapi ismertünk meg. A versenyekben részt 
feladatot a nyíregyházi Állatkertbe szervez-vettünk, és szerintünk sikeresen szerepeltünk. 
ték. Az állatkert lakóival kapcsolatosak Jövõre is szeretnénk indulni a versenyen és 
voltak a kérdések, s amelyik csapat ügyesen bejutni az országos döntõbe.
megfejtette, egy mondatot kapott megoldás-Üdvözlettel: Lengyel Fanni, Hírkó Zsófia, 
ként. Emellett persze maradt idõ megnézni az Saláta Zsuzsa, Krupár Luca, Benke Ákos, 
állatokat és ajándékokat vásárolni.Planéta Bence.
Az eredményhirdetésre már a táborban került 
sor. Izgatottan vártuk a végeredményt, s Természetvédelmi verseny
nagyon örültünk, amikor megtudtuk, hogy 
harmadik helyezést értünk el. Apró 2011. május 8-9-én országos természet-
ajándékokkal és sok-sok élménnyel tértünk védelmi versenyen vettünk részt Nyíregy-
haza. Igazán jól éreztük magunkat!házán. Iskolánkat a 6.g osztályból a 

következõ tanulók képviselték: Kecskés 
                                        Karsai Réka 6.gAnna, Kovács Gellért, Molnár Benedek, 

Sándor Gábor, Szarka Bence, Karsai Réka. 
Felkészítõ tanárunk: Fekete Beatrix tanárnõ 

2011. május-június

zsûritagok bírálták a versenyt. Puskás A Miskolci Egressy Béni – Erkel Ferenc 
Levente szaxofon, klarinét mûvész, a Zeneiskola  AMI által megrendezett VII. 
Budapesti Szaxofon Quartett tagja és Juhász Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Furulyás 
Orsolya fagott mûvész.Találkozón részt vett két tanulója a Zrínyi 
Nagyon sokat készültek a tanulók erre a Ilona Általános Iskola és Alapfokú 
versenyre, két elõadási darabot játszottak. Mûvészetoktatási Intézmény két tanulója. 
Molnár Benedek Nívó-díjban részesült és Menyhért Lilla Anna I. korcsoport, melynek 
Kavasánszki Máté pedig negyedik helyezést kötelezõ anyaga volt és szabadon választott. 
ért el.Az I. korcsoportban 18 tanuló közül negyedik 
Ezúton is köszönöm a szülõk segítségét, név helyezést ért el. Nagyon magas színvonalú 
szerint Molnár Istvánnak és feleségének verseny volt.
Pataki Évának, továbbá Bíró Ágnesnek A III. korcsoportban 18 tanuló közül 
nyújtott segítségükért.harmadik helyezést (dicséretet) ért el Kéki-
Köszönettel és tisztelettel irántukrendezték a II. Észak-magyarországi azaz Luterán Hajnalka. Felkészítõ tanára Homoki 

(három megyei) klarinét, oboa, szaxofon és János klarinét-furulya tanár. Zongorán kísért 
                           Homoki Jánosfagott szakokon a versenyt, melyet Nádas Buchala István tanár úr.
                       klarinét-furulya tanártalálkozónak hívnak.Nagy köszönettel tartozunk Menyhért Zsolt 

Két tanítóval indultunk erre a színvonalas úrnak a szívélyes segítségéért.
versenyre, ahol országosan elismert Az idén 2011.április 05-én ismét meg-

Írások a Zrínyi Általános Iskolából

Zrínyisek sikere

Iskoláink életéből
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Nevelõtestületünk nagy munka mögött és elértünk, s ezután tudásunkat, tapasz- hogy ilyen minõsítést kapjunk vezetõnknek: 

elõtt áll. Átvizsgálták dokumentumainkat, talatainkat szeretnénk átadni más óvodáknak, Emesének oroszlánrésze volt.

megnézték az intézményben folyó munkát, hiszen ezzel a címmel, ami Minta Óvodát Köszönjük neki, hogy ilyen kitartó és 

jógyakorlatainkat, melyet kiválóan megfelelt jelent, már megszereztük a kompetenciát is innovatív és valamennyiünknek példát is ad 

minõsítéssel jutalmaztak.Megyénkben csak hozzá. Az általunk kidolgozott szellemi ezzel. 

három óvoda kapta meg a referencia címet. termékek értékesítésével intézményünk                                      Léportné T. Ildikó 

Büszkék vagyunk arra, amit hosszú évek alatt anyagi helyzetén szeretnénk javítani . Abban,                                            Int.vez.hely.

2011. május-június

bevonásával, különösen kiemelve az tûzvédelmi oktatásának lehetõségeit taglalva. 2011.  május  17 – én (kedden) 09.00-tól 
óvodapedagógusok fe ladata i t  és  a  A képzés része volt egy tûzoltó jármû 12.00-ig az encsi Óvoda, Egységes 
magatartási szabályok betartását épületi tûz megtekintése, valamint a védõfelszerelések Pedagógiai Szakmai és Szakszolgálat, 
esetén. Az óvodai elsõsegély nyújtás bemutatása is, ami osztatlan sikert aratott a Bölcsõde  épületében tûzvédelmi és 
szabályairól, a hirtelen kialakuló, életet gyermekek és az érdeklõdõ pedagógusok elsõsegély-nyújtási elméleti és gyakorlati 
veszélyeztetõ balesetekrõl, gyermek- körében is.képzésre került  sor a központi és 
betegségekrõl és az egészségügyi feladatok tagintézmények óvodapedagógusai részére. 
fontosságáról Rácz Tamás úr, az Országos Köszönjük a képzésben résztvevõk Vajkóné Zsíros Emese óvodavezetõ 
Mentõszolgálat encsi mentõállomásának munkáját!megnyitójában az encsi tûzoltóság és a 
vezetõje tartott elméleti és gyakorlati képzést.  mentõszolgálat munkatársai részére 
Az elõadássorozatot Újvári Béla tû.                       Dsupin Gyula pv. százados s.k.gyermek-versek felolvasásával kedveskedett. 
fõhadnagy, fõelõadó úr, a Borsod-Abaúj-                              Kirendeltség-vezetõAz elõadássorozatot és a tûzvédelmi képzést 
Zemplén Megyei Katasztrófa-védelmi                Polgári Védelmi Kirendeltség EncsKovács Sándor tû. alezredes úr, az Encsi 
Igazgatóság Tûzoltósági Felügyelõ-ségének Hivatásos Önkormányzati Tûzoltóság 
munkatársa zárta a gyermekek kiscsoportos Tûzoltóparancsnoka kezdte a hallgatóság 

„ Encsi óvodapedagógusok lakosságvédelmi felkészítése”

Referencia intézménnyé vált óvodánk 

az érdeklõdõ vendégeknek. Minden Minden dolgozónak köszönjük lelkiismeretes Hagyományunkhoz híven idén már 
mûsorszám és a hozzá illõ dekoráció munkáját, mellyel hozzájárultak a rendezvény ötödszörre rendeztük meg április 15.-én 
igényességet és jó ízlést sugárzott. Dicséret sikeres lebonyolításához.Alapítványi Gálamûsorunkat. A fellépõ 
illeti a gyermekeket és az õket felkészítõ csoportok lelkesen készültek  a nagy napra, 
pedagógusokat egyaránt. A gálán befolyt                         Léportné T. Ildikómindenki nóvumának megfelelõ témájú 
összegbõl a homokozókat szeretnénk                                      Int.vez.hely.mûsorral, míg a nem fellépõ csoportok saját 
feltölteni, hogy a gyermekek önfeledten maguk készítette süteménnyel kedveskedtek 

használhassák kedvelt játszó-
helyüket. Ezúton is köszönjük a 
szülõknek és a támogatóinknak  , 
hogy segítettek minket célki-
tûzésünk megvalósításában, 
reméljük mûsorunkkal mi is 
örömet szereztünk nekik. Ebben a 
nevelési évben a Rózsaszín, 
Sárga, Piros, Zöld, Bojtorján 
csoportok valamint Abaúj-
devecser és a Pindur tánccsoport 
mutatta be tudását, ügyességét, 
melynek hangulatát az ötletes, 
sokszínû jelmezek gazdagítottak. 

Alapítványi Est az óvodában
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Helytörténet-Honismeret
hogy Árpád vezér a Mátra erdeiben is sok 2011. Abaúj számára az évfordulók éve 3. 1041-ben az uralkodó osztály magyar párti 
földet adott eme két vezérnek, kiknek fele Aba Sámuel vezetésével felkelt Péter 
unokája, Pota itt várat épített /Gyöngyöspata/, 1. 970 évvel ezelõtt adta Abaúj vármegye ellen és elûzte. A felkelõk Abát királyukká 
„kiknek nemzetségébõl származott Sámuel Magyarországnak az elsõ választott királyát, kiáltották ki. Aba Szent István legfiatalabb 
király, kit kegyességéért Obának neveztek az Aba nemzetségbõl származó Sámuelt, nõvérének, Sarlottnak férje volt.
vala”. Oba – Aba török eredetû szó, mely apát uralkodott: 1041-tõl 1044-ig. (Lásd errõl a 4. 1042. A III. Henrikkel és Péterrel folytatott 
jelent. No de hát, hogy is van ez? Ed és témáról tíz évvel ezelõtt, 2001-ben az Encsi változó szerencséjû hadakozással telt el.
Edumer földet kaptak a Takta mellett, az Hírekben írott cikkemet). 5. 1043-ban folytatódnak a hadjáratok és Aba 
erdõk alján, meg a Mátrában? Hogy jön ez Sámuel elköveti azt a hibát, hogy 50 
össze Abaújjal? uralmával szembeszegülõ fõurat megölet.Aba Sámuel Király emlékezete
Ezügyben  fordu l junk  a  Magyarok  6. Folytatódnak a harcok III. Henrikkel és 
Krónikájához, ahol is megtudhatjuk, Szent 1044. július 5-én Aba Sámuel vereséget 
István király uralkodása idején nyolc királyi szenved és menekülés közben Ménfõnél 
vármegyét szervezett meg, melybõl az egyik megölik. III. Henrik Pétert visszahelyezi a 
Újvármegye volt, /a XVII. századig így hívták hatalomba.
Abaúj vármegyét, mely magába foglalta az I. Ennyit a történelemrõl. De ki volt valójában 
világháborúig Magyarországhoz tartozó Aba Sámuel mint ember, mint király. 
Sáros vármegyét, Abaúj és Heves megyéket. Hát elõször is õ volt Magyarország elsõ 
Közéjük ékelõdött keskeny csíkként Borsod választott királya. Kandara Kabos A Magyar 
vármegye. Tekintettel arra, hogy Pota a Történelmi Társulat 1890. december 14-én 
Mátrában felépítette várát, az volt az óvár és megtartott ülésén értekezést olvasott fel Aba 
amikor a késõbbiek során Aba Sámuel a Sámuel királyról, melyben megállapítja, hogy 
jelenlegi Abaúj vármegye északi részén bár valóban hiba volt az 50 fõúr megöletése, 
felépítette várát, a híres földvárat, ez lett az de Aba Sámuelrõl mint királyról és emberrõl 
újvár. teljesen fals képet alkotnak történészeink, 
 ugyanis szinte kivétel nélkül a német 
Itt ki kell egy kicsit térnünk Abaúj dokumentumokra hagyatkoznak és nem 
õstörténetére, hogy közelebb kerüljünk egy veszik figyelembe a nép ajkán még ma is élõ 
kicsit a várépítés területéhez. legendákat, emlékezeteket, melyek „800 év” 
Csoma József szerint /Abaúj vármegye és múltán sem halványultak el.
Kassa múltja/ megyénk területe a régészeti Aba Sámuel nagy úr volt, hiszen az egyik 
leletek alapján bizonyítottan már a neolit kabar törzsnek volt a vezetõje, a források 
korban folyamatosan lakott volt, elsõsorban a szerint csak akkor keresztelkedett meg, 
vizek mentén, vagy olyan helyeken találtak amikor feleségül vette Sarlottot. Õ alapította 

A Vereckei-hágó tetején álltam 1963 lakott területek nyomait, mint a Hernád két meg a Kabar /kozár/ nép elsõ magyarországi 
augusztusában. Pontosan ott, ahol a Turul partja vagy a hegyaljai trachit hegylánc tövei. püspökségét Eger székhellyel. A nép imádta, 
emlékmû valamikor állt, ahol jelenleg csak Dr. Óváry az archeológiai értesítõ II. hiszen hadjáratai alatt nem a fõurakra, hanem 
egy útjelzõ tábla mutatja az utat Ukrajna és kötetének 260. oldalán ad hírt arról, hogy a népre támaszkodott.
Magyarország felé. abaújvári ásatásai során a falutól keletre Kandara Kabos hivatkozik a Kézai Simon és 
A kora augusztusi délutánon felejthetetlen bronzkori kultúrtelepet talált, s kõvel kirakott Túróczi krónikájára, melyben egyértelmûen 
kép tárult elém, a Kárpátok hegyes-völgyes tûzhelyek maradványait. Az ásatások világossá válik, hogy a nép még ma is érdekes 
vonulatai hullámoztak szemem elõtt és jólesõ leleteként a Felsõ-Magyarországi /ma Kelet- vonásokkal jellemzi Abát, mint gyöngéden 
érzés töltött el arra a gondolatra, hogy szlovákiai/ Múzeumban van egy bronzfibula szeretõ apát, mint Mátyás király szellemû 
valamikor réges-régen itt állott Árpád Apánk darabja, s egy agyaggyöngy. Szinte magától királyt, aki járt-kelt az országát látni és 
vezéreitõl körülvéve (lásd Feszty körkép) és értetõdõ volt, hogy Aba Sámuel várát erre a véletlen halála ilyen körülmények között esett 
elõre mutatott a Kárpát-medence, az új haza területre építette fel, hiszen adva volt a víz és meg. A népkegyelet Abát dicsõültnek 
fe lé .  Te l jesen  meg  tud tam ér ten i  minden egyéb. Nem beszélve arról, hogy igen ünnepli, sírját „szentségi fénykörrel” veszi 
elragadtatását, hiszen olyan csodálatos volt ez közel volt a Kárpátok Lengyelország felé körül, s orgyilkos kéz okozta halálát 
a látvány. vezetõ átjárójához. vértanúságnak tekinti.
De hát kik is voltak ezek a vezérek: Gádor Judit az Acta Arch. Hung. 32. A hagyomány e Krónika részletben bizonyára 
László Gyula és dr. Padányi Viktor szerint: Számában és a Magyar Történelmi Lexikon rendkívülit, csodaszerût akar mondani. Nem 
a hét magyar törzs vezérei a vérszerzõdés 9-14. Századi kötetében részletesen leírja a kevesebbel, mint egy Aba legendával van 
megkötése után a Nyék törzs vezetõje földvár régészeti adatait és megerõsíti, hogy a dolgunk, mely elõl a történetírók egész 
Levente, Megyer törzs – Árpád, egyben földvár a 11. Században épült. légiója agyonhallgatással vagy merõ 
nagyfejedelem, Kürt-Gyarmat – Eleud, „A földvár területe 3,9 hektár ovális alakú tagadással tér ki. Itt ugyanis annak 
Tarján – Ond, Jenõ – Tas, Kéri – Huba, Keszi sánca kazettás faszerkezetû, döngölt földdel észrevevése a fõ dolog, hogy a fiatal magyar 
– Töhötöm. A Kazár birodalomból leszakadt kitöltve. A vár belsejében a 11. Század kereszténység hõssé avatja Abát, „hogy a hála 
3 kabar törzs vezetõi Anonymus szerint: közepétõl létesült település lakógödrei is ünnepel és az õsi néprajongás ül diadalt 
Ed, Edumer, Etu, Bunger, Ousad, Boyta. elõkerültek. A vár belsejében félköríves keresztény kiadásban”.
Feltehetõen ugyanúgy, mint a magyar szentélyzáródású templom épült az újvári Ugyancsak Kézai említi a Krónikában, de 
törzseknél, itt is minden törzsnek két vezetõje fõesperesség székhelyeként.” Gyõrffy György is alátámasztja, hogy amikor 
volt: a Kende és a Gyula. Könnyû elõvenni a Magyar Történelmi halála után pár évvel megtalálták Ménfõnél a 

Kronológiát és felsorolni a lexikális adatokat, holttestét, a sírból szemfedõjét, öltözékét 
Bennünket most azonban csak Ed és Edumer ha valamit meg akarunk tudni Aba Sámuel rohadatlan, sebhelyét begyógyulva találták, s 
érdekel, hiszen kettõjük közül valamelyik királyról. aztán eltemették testét tulajdon monostorába. 
volt az õsatyja Aba Sámuel királynak. 1. 1038. augusztus 15-én meghal Szent István A krónikák Saárt emlegetnek, valószínûleg ez 
Anonymus a Gesta Hungarorum XVII. király. Abasár, ahol a „Látnivalók Magyarországon 
fejezetében leírja, hogy Árpád vezér 2. Ugyanekkor átveszi a trónt Orseoló Péter, címû könyvben a következõket olvassuk: „A 
szolgálataiért Ednek és Edumernak a „Takta Szent István egyik húgának és Orseoló Bécsi Krónika szerint Abasáron a Sárhegy 
mellett és az erdõk alján” sok földet adott, a velencei dózsénak a fia. Kezdettõl olaszokkal közelében Aba Sámuel bencés monostort és 
XXXII. fejezetben pedig említést tesz arról, és németekkel vette körül magát. apátságot alapított és itt is temették el. 
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E legendának akár igazolása is lehetne, hogy a Egyébként ezzel a cikkel debütáltam ezelõtt béke aláírásának, amikor a „nagymajtényi 
XVIII. sz. végén épített Bolt-tetõi pincében tíz évvel az Encsi Hírek hasábjain. síkon letörött a zászló”.
látható sziklába vájt sírhely, de ezt a kutatások 2. 425 évvel ezelõtt volt a „mohácsi vész” Egyéb tájékoztató adatok: készülõben van az 
eddig még nem igazolták”. /1526/. A magyar hadseregnek a csatában „Abaúj i  Hírharang” ,  Egyesüle tünk 
Csoma József nemzetségi címerek /akadémiai elesett vezére Tomori Pál volt – kalocsai érsek kiadványának ezévi elsõ száma.
székfoglaló beszéd/ címû mûvében kiemeli, a – ki Abaújban, Tomor községben született. A  Rákócz i  Szöve t ség  megta r to t t a  
kutatások bebizony-ították, miszerint az Aba Tomor akkor is és most is Abaújhoz tartozott, vezetõségválasztó közgyûlését Budapesten, 
nemzetség összes leszármazottjának tartozik. A 485. évforduló alkalmából 2011.május 21-én. A régi-új vezetõség tagjai: 
nemzetségi címer alakja a sas. Tomoron  az  o t t an i  önkormányza t  elnök: Halzl József, fõtitkár: Ugron Gáspár, 
Megyénkben az alábbi nemzetségek éltek: rendezésében 2011. augusztus 19-én 15 alelnök: Majtényi Árpád.
Sixtus, Marchard, Györykei, Gereven. A órakor rendezzük meg a megemlékezési Június 18-án lesz Köröm községben a 
Sixtus ágazatból származott Finta nádor, ünnepséget. Mindenkit, aki érdeklõdik Abaúj hagyományos Rákóczi ünnepség.
Péter országbíró, Omadé nádor, ki a Gönzi és Magyarország történelme iránt szeretettel Május 31-én Miskolcon, a Kossuth utcai 
várat uralta és még sok egyéb híres emberrel várunk Tomoron, az ottani önkormányzattal református templomban 18 órakor került sor a 
büszkélkedhetünk. Illõ, hogy nemzeti együtt. Magyar Hõsökre és Trianonra való 
büszkeségtõl dagadó szívvel, abaúji voltunk 3. Megemlékezést tartottunk Bónis Ferencrõl, emlékezés. A megemlékezést tartotta Raffay 
önérzetes tudatával ámde tisztelettel hajtsuk a Wesselényi-féle összeesküvés abaúji Ernõ történész.
meg fejünket Aba Sámuel emléke elõtt, vértanújáról, akit Pozsonyban végeztek ki A Liszt Ferenc emlékév kapcsán Liszt 
hiszen kevés megye büszkélkedhet azzal, 1671. április 30-án. Mellette nyugszik Ferencrõl, halhatatlan zeneszerzõnkrõl és a 
hogy királyt adott a magyar nemzetnek, sõt, Czeglédi István kassai református lelkész is, gombai találkozóról a következõ számunkban 
megyénkbõl származik Magyarország elsõ aki szintén az összeesküvés áldozata. emlékezünk meg.
választott királya. 4. És végül ebben az évben van a 300.                                                Evva Margit
Illõ tehát, hogy erre büszkék legyünk és évfordulója a Rákóczi szabadságharc 
kegyelettel emlékezzünk meg róla. szomorú végének, a gyászos emlékû szatmári 

Az Észak-magyarországi Regionális ügyfelek. Számukra a megvalósult projekt - Belsõ vezetõsáv kialakítása a bejárattól az 
Munkaügyi Központ, mint a Borsod-Abaúj- teljes egészében megteremti a kirendeltség információs pultig, az akadálymentes 
Zemplén Megyei Kormányhivatal Munka- által nyújtott közszolgáltatásokhoz való mellékhelyiségig.
ügyi Központjának jogelõdje, 2010. június 3- egyenlõ esélyû hozzáférést. A fogyatékkal élõ 
án nyolc Támogatási Szerzõdést kötött a emberek mellett a megvalósult beruházás Info-kommunikációs akadálymentesítés 
Nemzeti Fejlesztési Ügynökséggel, illetve megkönnyíti az idõskorú, a babakocsit keretén belül az alábbiak valósultak meg:
annak közremûködõ szervezetével, az ESZA használó, mozgásukban vagy kommuni- - Digitális kézinagyító, prizmanagyító, 
Nonprofit Kft-vel. A szerzõdések a kációjukban egyéb okból akadályozott hangos és tapintható térkép a látássérült 
Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program emberek mindennapjait is. ügyfelek részére.
TIOP-3.3.1/A-09 „A közszolgáltatásokhoz - Hordozható indukciós hurok a hallássérült 
való egyenlõ esélyû hozzáférés meg- A Társadalmi Infrastruktúra Operatív ügyfelek ügyintézésének elõsegítése 
teremtése” címû akadály-mentesítési érdekében.Program (TIOP) pályázat keretében az 
pályázatok megvalósítását szolgálják a - Az ügyféltérben kerekesszékkel meg-Encsi Kirendeltség akadálymentesítésére 
Munkaügyi Központ Miskolci és Salgótarjáni közelíthetõ, braille írással, érintõképernyõvel 5.996.100 Ft állt rendelkezésre, melyet 
Kirendeltség és Szolgáltató Központjában, az és vandálbiztos billentyûzettel rendelkezõ fizikai és info-kommunikációs be-
Encsi, Tokaji, Szerencsi, Gyöngyösi, öninformációs internet terminál (KIOSZK) ruházásokra fordítottunk.
Hatvani, valamint a Pásztói Kirendeltség elhelyezése.
épületében. -A sorszámosztó berendezés sorszám-Az akadálymentesítéshez kapcsolódó fizikai 
A projektek megvalósítási szakaszának kezdõ felolvasóval való bõvítése.á t a l a k í t á s i  m u n k á k  a z  E n c s i  
idõpontja 2010.06.01. , a megvalósítás - Az info-kommunikációs eszközök Kirendeltségen: 

használatáról akadálymentes kiadvány áll az befejezése 2011.05.31. - Az épület fõbejáratánál akadálymentes 
ügyfelek rendelkezésére.parkoló kialakítása.

Az egyszeri ,  vissza nem térítendõ - A meglévõ bejárati ajtó automata fotocellás 
támogatások alapvetõ célja az intézmények ajtóra cserélése, hogy a kerekesszékkel 
komplex, fizikai és info-kommunikációs közlekedõ segítség nélkül önállóan be tudjon 
akadálymentesítése uniós finanszírozással, jutni az épületbe.
és ezáltal a fogyatékos emberek élet- - Alacsony, térdszabad kialakítású, 
minõségének javítása. táskatartót tartalmazó információs pult 

kiépítése.
A regisztrált álláskeresõk között egyre - A mozgáskorlátozott mellékhelyiség 
nagyobb számban jelentkeznek fogyatékos részbeni átalakítása, vízmelegítõ áthelyezése.

A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap 
társfinanszírozásával valósult meg.

TIOP-3.3.1/A-09/1-2009-0035  Encs  Nyitott „Kapuk”

Szeretnénk megköszönni  a  kedves  édesanyák köszöntése.  Az apróságok szép ajándékokat is kaptunk. 
tanítónéniknek, Halász Krisztinának és versekkel és színdarabokkal kedveskedtek. Mindannyiunk nevében szeretném meg-
Mikola Krisztinának, akik a gyerekeket Az idõs, fájós lábú nagymamák és fiatal köszönni kedvességüket és fáradozásukat 
felkészítették erre a csodálatos anyák napi anyukák könnyes szemeikkel meghatódva ezért a szép napért.
ünnepségre. tapsolták meg a gyerekeket. Nagyon szép 
Fügödön május elsején volt megrendezve az napunk volt. Jól éreztük magunkat, még                                          Lengyel Istvánné
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tesztelõ állomáson minden csapat két-két A nagykõrösi Cifra-parkban megtartott 
versenyzõje elõször felöltötte a startnál országos döntõn Borsod-Abaúj-Zemplén 
elhelyezett védõruhát, majd egy hordágyon megyét általános iskolások között a homrogdi 
menekítették ki „a sérültet a szennyezett Móra Ferenc Általános Iskola és Könyvtár, 
terepszakaszról”. A közlekedésbiztonsági míg a középiskolásoknál az encsi Váci 
á l lomáson minden csapat  egy-egy Mihály Gimnázium, Szakközépiskola és 
versenyzõjének igen bonyolult akadályokkal Kollégium tanulói képviselték .
tûzdelt pályát kellett leküzdeni kerékpáron. Az országos döntõ szervezésében ezúttal a – 
Eközben társai közlekedésbiztonsági BM Országos Katasztrófavédelmi Fõigaz-
tesztlapot töltöttek ki. A legtöbb gondot a gatóság iránymutatásával, egyetértésével és 
csapatoknak a környezetvédelmi állomás támogatásával – a Magyar Polgári Védelmi 
jelentette. A pálya egyik végén lerakott Szövetség vál lal t  oroszlánrészt .  A köszöntötte a megjelenteket. A BM OKF 
„hulladékot” a másik végébe kellett vinni, és veszélyhelyzetekre való felkészülés komplex gazdasági fõigazgató-helyettese elismeréssel 
ott a megfelelõ szelektív hulladékgyûjtõ jellegét szem elõtt tartva a rendezõk a szólt a diákok eredményérõl: „Az a tény hogy 
konténer elé kellett helyezni. A nehézséget az hagyományos tûzmegelõzési, tûzoltási, most 43 csapatban 215-en versenyezhettetek 
okozta, hogy a csapat négy tagja csak két nagy polgári védelmi feladatok mellett helyt adtak és mérhettétek össze tudásotokat – annak a 
deszkán közlekedhetett, mint valami nagy a közlekedésbiztonságnak, az önmentési folyamatnak az eredménye, amelynek során a 
négyszemélyes sítalpon. A hetedik állomáson képesség növelésének, a biztonság komplex helyi és területi versenyeken több ezer diák, 
a csapat tagjai a „mocsárjárás” után a célnál értelmezésének. iskolás vett részt azon az eseménysorozaton 
elhelyezett mintegy húsz használati tárgy, A nyolc sorszámozott állomáson elért amely ismételten bebizonyította, hogy a 
anyag  közü l  k ivá la sz to t t ák  az t  a  teljesítmény számított be az összesített legjobbak megszerzett tudása magas szintû, 
legszükségesebb tíz dolgot, amit egy gyors végeredménybe. A legelsõn, az elméleti és jól tudják alkalmazni a gyakorlatban. A 
kitelepítés esetén is magukkal vinnének a versenyszámban a versenyzõk tesztlapok katasztrófavédelmi, polgári védelmi, 
túlélõ csomagban. A záró feladatot a Cifra- tûzvédelmi, közbiztonsági ismeretekbõl tett 
kert svájci házában kellett teljesíteni egy vizsga – számadás a felkészülésrõl, tanulás és 
besötétített teremben, ahol a mozgást egyben szórakozás is volt az indulók számára. 
nehezítõ tárgyakat, akadályokat helyeztek el a A verseny alatt zajló technikai bemutatók 
szervezõk. A kialakított „labirintusban” tovább gyarapították a fiatalok ismereteit.”
kellett megtalálni a versenyzõknek a 
menekülési útvonalat és a tûzoltó- Gratulálunk a csapatok teljesítményéhez és 
készülékeket szimbolizáló kis dobozokat. köszönjük a felkészítõk, Olajosné Kádas Irén 
A felsorolt nehéz feladatokat az országos általános és Bialkóné Horváth Krisztina 
döntõn az általános iskolások mezõnyében a középiskolai tanárok munkáját. További 
homrogdi csapat  összetettben az 5. helyet sikereket kívánunk!
szerezte meg, míg a középiskolások 

ki töl tésével  adtak számot elmélet i  versenyében az encsi középiskolások 12. Forrás: www. katasztrofavedelem.hu
felkészültségükbõl az öttagú csapatok. Az helyen végeztek.                                                                                                                             
elsõsegélynyújtást, sérültek ellátását, Az ünnepélyes eredményhirdetés és az                Polgári Védelmi Kirendeltség Encs
szennyezett tereprõl történõ kimentést országos verseny zárásakor Dr. Tollár Tibor 
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Katasztrófavédelmi ifjúsági verseny országos döntõje

Abaújkér-Aranyos, 2011. április 19. - Az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás
- Települési Önkormányzat, Abaújkér
A verseny végeredménye:A BM. Országos Katasztrófavédelmi 
Általános Iskolás kategóriában:Fõigazgatóság a Magyar Polgári Védelmi 
I. helyezést ért el: a homrogdi Móra Ferenc Szövetséggel együttmûködésben az idei 
Általános Iskola csapata,tanévre is meghirdette felmenõ rendszerû 
II. helyezést ért el: a mérai Dayka Gábor ifjúsági katasztrófavédelmi versenysorozatát, 
Általános Iskola csapata, amelynek helyi szintû versenyére 6 általános 
III. helyezést ért el: a felsõdobszai Bárczay és 4 középiskolás csapat jelentkezett. A 10 
Gábor Általános Iskola csapata,csapat közötti megmérettetésre április 19-én, 

a festõi szépségû Abaújkér-Aranyos Középiskolás kategóriában:
településrészen került sor, akik nagyszerû I. helyezést ért el: az encsi Váci Mihály 
házigazdái voltak versenyünknek. Gimnázium és Szakközépiskola csapata, 

Mentõállomás dolgozóinak, akik rész-  A diákoknak 9 állomáson, kellett számot II. helyezést ért el: a forrói Nemzetõr 
vételükkel, szakmai segítségnyújtásukkal adni megszerzett tudásukról, amely elméleti Egyesület csapata,
rendszeresen lehetõséget biztosítanak a teszttel kezdõdött, majd pedig játékos III. helyezést ért el: az encsi Aba Sámuel 
gyermekek magas szintû egészségügyi gyakorlati, ügyességi feladatokkal foly- Szakiskola csapata,
képzéséhez.tatódott, amelyek lebonyolításában társ-
Hagyomány a versenyeinken, hogy egyetlen szerveink közremûködtek. Gratulálunk a verseny résztvevõinek és 
versenyzõ sem távozik elismerés nélkül, A katasztrófa- és polgári védelmi témakörök szurkolunk a két gyõztes csapatnak, akik 
ehhez adta támogatását:mellett  szerepelt  elsõsegélynyújtás,  május 6-án, Mérán képviselik az encsi Polgári 
- A Randli Kft., Abaújszántóárvízvédelmi, tûzoltási, környezetvédelmi, Védelmi Kirendeltséget a megyei közép-
-Az Abaúj Leader Egyesület encsi közlekedésbiztonsági, ügyességi feladat, döntõn. 
munkacsoportjavalamint a Spider Mentõcsoport által              Dsupin Gyula pv. százados s.k
- Az Abaúj Coop Zrt. meghatározott mentési feladatok. Külön                         Kirendeltség-vezetõ
- Az Abaúj Hulladékgazdálkodási Kft.köszönetünket szeretnénk kifejezni az encsi            Polgári Védelmi Kirendeltség Encs

Kirendeltségi szintû ifjúsági katasztrófavédelmi vetélkedõ

Polgári védelem
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Idén május 6-án Méra település volt a 
házigazdája a megyei katasztrófavédelmi 
ifjúsági versenynek, a község sportpályáján 5 
általános és 5 középiskola csapata mérte össze 
tudását. A résztvevõket Tímár Herbert 
polgármester, Dr. Ódor Ferenc, Abaúj térség 
országgyûlési képviselõje és Lipták Attila 
mk. pv. ezredes, megyei igazgató köszöntötte.
A versenyen öt állomást kellett teljesíteniük a 
tanulóknak korcsoportok szerint, ahol az 
elméleti felkészültségen kívül az ügyesség is 
számított.

A Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs Az elsõ helyszínen az ÉKÖVÍZIG szakmai 
Országos Egyesület különdíjat ajánlott fel a irányításával ár- és belvíz elleni védekezési 
legjobb baleseti bejelentést tevõ versenyzõk feladat várt a versenyzõkre, homokzsákokból 
részére. nyúlgát építését kellett bemutatniuk. A 
A díjazottak:kitelepítés-befogadás állomáson túlélõ-
·Általános iskolai kategóriában: Juhász csomag összeállítása, tájékozódás és puzzle 
Gergõ, Sátoraljaújhelyi Általános Iskola Esze kirakása volt a feladat, a közlekedés-
Tamás Tagintézmény biztonsági állomáson az Encsi Rendõr-
Középiskolai kategóriában: Kállai Zoltán, kapitányság által összeállított tesztlap kitöl-
Sárospataki  Református Kollégium tését követõen ügyességi pályán kerék-
Gimnáziumapároztak a versenyzõk. A tûzoltó állomáson 
Gratulálunk minden csapatnak és felkészítõ szerelési feladatot és puttonyfecskendõvel 
tanáraiknak, a gyõzteseknek pedig sok sikert való célzást mutattak be, az egészségügyi 
kívánunk a nagykõrösi országos döntõhöz!állomáson pedig elsõsegély-nyújtási 

Általános iskolai kategória: A verseny lebonyolításához szakmai ismereteikrõl adtak számot a diákok.
I. helyezés segítséget nyújtott:A verseny alatt a közremûködõ társszervek és 
Móra Ferenc Általános Iskola, Homrogd ·Hivatásos Önkormányzati Tûzoltóság Encsszervezetek technikai eszközeit tekinthették 
II. helyezés ·Encsi Rendõrkapitányságmeg a csapattagok és érdeklõdõk, valamint a 
Sátoraljaújhelyi Általános Iskola Esze Tamás ·Országos Mentõszolgálat Encsi Mentõ-mérai  á l ta lános iskola tanulói ,  az 
Tagintézmény állomásaeredményhirdetés elõtt pedig látványos és 
III. helyezés ·Észak-Magyarországi Környezetvédelmi és izgalmas bemutatót láthatott a közönség.
Tiszaújvárosi Általános Iskola, Alapfokú Vízügyi IgazgatóságA feltételezés szerint a diszkóból hazafelé 
Mûvészetoktatási és Pedagógiai-Szakmai ·Méra Községi Tûzoltó Egyesülettartó ittas sofõr fának hajtott, majd 
Szolgáltató Intézmény ·Nemzeti Adó- és Vámhivatal Észak-elmenekült, míg utasa a gépjármûbe szorult. 
IV. helyezés Magyarországi Regionális Vám- és Az elsõként kiérkezõ encsi tûzoltók 
Tompa Mihály Körzeti Általános Iskola, Pénzügyõri Fõigazgatóságakiszabadították az utast az összeroncsolódott 
Bánréve ·Hivatásos Önkormányzati Tûzoltóság autóból, akit a mentõk kórházba szállítottak. V. helyezés SzerencsAz ittas vezetõt a rendõrség elfogta és Könyves Kálmán Általános Iskola és ·Észak-magyarországi Környezetvédelmi, kihallgatta, információik alapján kábítószert Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelõségrejtegethet az autójában, amit a helyszínre Miskolc A verseny támogatói:érkezõ Vám- és Pénzügyõrség keresõkutyái 
Középiskolai kategória: ·Méra község önkormányzatamegtaláltak a gépjármûben. A mûszaki I. helyezés ·Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkor-mentést az idõ közben elriasztott encsi egység Váci Mihály Gimnázium és Szakközépiskola, mányzathelyett a mérai önkéntes tûzoltók fejezték be, Encs ·Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Tûzoltó a kidõlt fát feldarabolták és elszállították a II. helyezés Szövetséghelyszínrõl. Diósgyõri Gimnázium, Miskolc ·Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Polgári A társszervek ezúton is szerették volna III. helyezés Védelmi Szövetségfelhívni a fiatalok figyelmét a balesetmentes József Attila Gimnázium, Szakközépiskola, ·Zemplén Térségi Katasztrófa és Polgári közlekedésre és a helyes magatartási Kollégium és Alapfokú Mûvészetoktatási Védelmi Szövetségszabályokra, a bemutató során Bialkó Tibor Intézmény, Ózd ·Regionális Katasztrófa és Polgári Védelmi tû. alezredes, az encsi tûzoltóság parancsnok- IV. helyezés Szövetség Miskolchelyettese kommentálta a látottakat. Sárospataki  Református Kollégium ·Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs A megyei katasztrófavédelmi ifjúsági Gimnáziuma Országos Egyesületversenyen az alábbi eredmények születtek: V. helyezés
Mezõcsáti ÁMK Kiss József Gimnázium és 
Közgazdasági Szakközépiskola
A tûzoltó állomáson legjobb eredményt elért 
csapatok részére a Borsod-Abaúj-Zemplén 
Megyei Tûzoltó Szövetség különdíjat ajánlott 
fel. 
A díjazottak:
·Általános iskolai kategóriában: Általános 
Iskola, Homrogd
Középiskolai kategóriában: Váci Mihály 
Gimnázium és Szakközépiskola, Encs

Katasztrófavédelmi ifjúsági verseny megyei döntõje
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Állatkínzás miatt indult nyomozás egy encs- korú encs-fügödi fiatalember követte el. 
fügödi férfi ellen, aki 2011. április 12-én 15 

 indult eljárás ismeretlen tettesek óra körüli idõben egy karóval fejen ütötte egy Lopás miatt
ellen, akik 2011. ápr. 21-én a kora esti helybeli lakos kutyáját a tulajdonos portáján, 
órákban megjelentek a  Szalaszend ennek következtében a kutya maradandó Állatkínzás miatt indult eljárás ismeretlen 
külterületén található almáskertben és az ott egészségkárosodást szenvedett el.tettes ellen, aki 2011. ápr. 03-án feltehetõen a 
lévõ léüzembõl lámpatesteket, különbözõ nap folyamán egy bekötött zsákban Aszaló 

Lopás miatt indult eljárás  ismeretlen tettesek méretû vascsöveket, csapokat, lemez-község külterületére kitett 9 db élõ 
ellen, akik 2011. április 8. és 13. közötti anyagokat tulajdonítottak, ill. kíséreltek meg kölyökkutyát. Amennyiben az arra járó 
idõben bementek a Szalaszend külterületén eltulajdonítani, ezzel a sértettnek kb. 300.000 mezõõr nem fedezi fel a zsákot, az állatok 
található almáskertbe és egy kovácsvágási Ft kárt okoztak. A rongálási kár további kb. elpusztultak volna.
vállalkozó ott tárolt erdészeti gépeirõl 50.000 Ft. Az elsõdleges rendõri intézkedések 
rönkfogó kanalat, polip rakodó kanalat, során megállapítást nyert, hogy a cselek-Garázdaság miatt indult eljárás két encs-
szerszámokat és egyéb fémtárgyakat ményt négy aszalói személy követte el. abaújdevecseri férfi ellen, akik 2011. ápr. 02-
tulajdonított el, valamint megrongálta a án 23 óra körüli idõben az encsi Volán 
mûszerfalat az egyik gépben, és egy másik pályaudvaron rugdosták az ott elhelyezett 
gép tanksapkáját felfeszítette, de abból nem fémkukát, valamint a Millenniumi Parkban is 
tulajdonított el üzemanyagot. A lopással kiborítottak egy szemetes kukát.
okozott kár kb. 1 millió forint, a rongálási kár 
kb. 100.000,- Ft. A nyomozás során Garázdaság miatt indult eljárás egy 
hatóságunk elfogott és gyanúsítottként novajidrányi ellen, aki 2011. ápr. 04-én 19.30 
hallgatott ki egy aszalói és két selyebi férfit, óra körüli idõben megjelent a Novajidrány, 
akik a cselekmény elkövetését elismerték. Kossuth út 103. sz. alatt található sörözõben, 

azonban amikor a kiszolgáló ezt megtagadta, 
Lopás és más bûncselekmények elkövetése a kezét elkapva megpróbálta õt a pult mögül 
miatt indult eljárás ismeretlen tettes ellen, aki kihúzni, de mivel ez nem sikerült a pult 
2011. 04. 14-én 10 óra és 11 óra közötti mögötti poharak közül nyolc darabot 
idõben Encs, város piacterén a használt eldobott, egy asztal a helyiségben található 
cikkeket árusító stand mellõl eltulajdonította játékgéphez dobott, hat darab széket 
egy forrói hölgy táskáját, az abban lévõ 17 db szétdobált, a sörözõ ajtaját csapkodta, 
közokiratnak minõsülõ igazolvánnyal, valamint a sörözõ teraszán több tárgyat is 
engedéllyel, valamint 5 db bankkártyával, felborogatott, összetört.
mobiltelefonnal, készpénzzel és ékszerrel, 
melynek együttes értéke 159.500 Ft. Az Lopás miatt indult nyomozás ismeretlen 
elsõdleges rendõri intézkedéseket követõen tettesek ellen, akik 2011. ápr. 04-én 22 óra 
megállapítást nyert, hogy a cselekményt két körüli idõben eltulajdonítottak 1 db kerékpárt 
miskolci személy követte el. Az eljárás során egy hernádcécei hölgy lakásának udvaráról, 
az õrizetbe vett gyanúsítottakkal szemben ezzel a sértettnek kb. 30.000 Ft kárt okoztak. 
gyorsított eljárásban másnap az Encsi Városi Az elsõdleges rendõri intézkedések során 
Bíróság felfüggesztett szabadságvesztést és megállapítást nyert, hogy a cselekményt két 
pénzbüntetést szabott ki.szalaszendi fiatalember követte el. 

Lopás miatt indult eljárás két fiatalkorú és Garázdaság miatt indult nyomozás egy encs-
három gyermekkorú személy ellen, akik fügödi nõ ellen, aki 2011.04.06.-án 13:00 óra 
2011. ápr. 16-án 18 óra körüli idõben az körüli idõben az Encs, Volán pályaudvar 
ablakon bemászva bementek egy garadnai melletti sörözõ bejárati ajtajának üvegét 
vállalkozó Garadna külterületén található kiabálva, ordítva berúgta.
mezõgazdasági raktárépületbe, és onnan 30 
kg napraforgó, 30 kg szemes kukoricát, és 30 Uzsorabûncselekmény bûntette miatt indult 
kg. búzát tulajdonítottak el, mindösszesen kb. eljárás egy novajidrányi család ellen, akik 
15.000 Ft értékben.2009. februárjától kezdõdõen, kisebb-

nagyobb készpénz kölcsönöket nyújtottak 
Lopás miatt indult eljárás két gagyvendégi egy helyi hölgynek, akitõl rendszeresen a 
fiatalember ellen, akik 2011. ápr. 15-én nyújtott összeg 50% -át jelentõsen meghaladó 
Gagyvendégi község külterületén befogtak és kamattal terhelten fizettették vissza a kölcsön 
lakásukra vittek egy õzet, melynek a nyakát összegeket, ami 2011. januárjára a kezdeti 
elvágták, a lopással a területileg illetékes 4000,-Ft-ról havi 35.000,-Ft törlesztõ 
vadásztársaságnak kb. 100.000 Ft kárt részletre emelkedett, amelynek megfizetése a 
okoztak.sértettet és családját súlyos nélkülözésnek 

tette ki.
Lopás miatt indult eljárás ismeretlen tettesek 
ellen, akik 2011. ápr. 20-án a nap folyamán Lopás bûntette miatt indult eljárás egy gönci 
lefûrészelték és eltulajdonították a MÁV Zrt fiatalember ellen, aki 2011. április 10-én az 
kezelésében lévõ Encs és Ináncs vasút-esti órákban bement a Gönc külterületén 
állomások közötti 306-307 km szelvényben található hûtõház udvarára és az épületen 
található vasúti híd fémkorlátjait, ezzel található kapcsolószekrényekbõl és hûtõ-
elõreláthatóan 20.000 Ft-ot meghaladó, de kompresszorokról levágott és eltulajdonított 
200.000 Ft-ot meg nem haladó értékben kárt kb. 40 kg rézvezetéket, elõre láthatóan 
okoztak. Az elsõdleges rendõri intézkedések 20.000,- Ft-ot meghaladó, de 200.000,- Ft-ot 
során megállapí tást  nyert ,  hogy a meg nem haladó értékben. A rongálással 
cselekményt három fiatalkorú és egy felnõtt okozott kár kb. 100.000,- Ft.

Vasúti közlekedés biztonsága elleni 
bûncselekmény bûntette miatt indult eljárás 
egy baktakéki férfi ellen, aki az általa vezetett 
és a saját tulajdonát képezõ személy-
gépkocsival a 3704 sz. úton a  3.sz. Fõ út 
irányából Ináncs irányába közlekedve 
figyelmen kívül hagyta a 282 sz. vasút-közút 
szintbeli keresztezõdésében kihelyezett 
fénysorompó t i los  je lzését ,  minek 
következtében ráhajtott a vasúti pályára és 
összeütközött a MÁV Zrt tulajdonát képezõ 
48921 vonatszámú V63-035 sz. mozdonnyal. 
A baleset következtében a személygépkocsi 
vezetõje  nyolc napon túl, az autóban 
tartózkodó felesége nyolc napon belül 
gyógyuló sérülést szenvedett el. 

Magánokirat-hamisítás miatt indult eljárás  
egy baktakéki fiatalkorú ellen, aki 2011. ápr. 
09-én a Borsod Volán Baktakékrõl Miskolcra 
tartó menetrendszerinti járatán hamisított 
havi bérletjeggyel utazott, melyet a  Borsod 
Volán munkatársa Szikszó városban felfedett.  
Ugyancsak magánokirat-hamisítás miatt 
indult eljárás egy forrói fiatalkorú ellen, aki 
2011. ápr. 04-én 12 .10 perckor a Borsod 
Volán Társaság menetrendszerinti járatán 
hamisított havi bérletjeggyel utazott, melyet a 
Borsod Volán munkatársa Encs városban 
fedett fel.

Lopás miatt indult eljárás  egy mérai férfi 
ellen, aki 2011. ápr. 28-án 13 óra körüli 
idõben az egyik encsi élelmiszerbolt hátsó 
körülkerített területén található zárt 
üvegtároló  drótfonatát szétfeszítette, és azon 
benyúlva 9 db  sörösüveget tulajdonított el. 
Ezzel 192.-Ft kárt okozott, a rongálási kár kb. 
2.000 Ft. Az eljárást bíróság elé állítással 
folytatta le hatóságunk.

Betöréses lopás miatt indult eljárás 
ismeretlen tettes ellen, aki 2011. ápr. 28-ra 
virradóan ajtókifeszítés módszerével behatolt 
három encsi személy tulajdonát képezõ, a 
fancsali  pincesoron található víkendházába, 
illetve borházába, melyekbõl 20 liter 
vörösbort, és 25 liter házi pálinkát, valamint 
elektromos sarokcsiszolót, láncfûrészt, 
boroshordót tulajdonított el, 30.000-70.000,- 
Ft értékben. A rongálással okozott kár kb. 
sértettenként kb. 5.000 Ft. 

Lopás és visszaélés okirattal vétség miatt 
indult eljárás egy abaújvári fiatalkorú ellen, 
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aki  2011. ápr. 30-án 16.40 óra körüli idõben 
Abaújvár, Ady E. úton eltulajdonította egy, az 
ott zajló rally-versenyen nézõként résztvevõ 
pécsi fiatalember hátitáskáját és kamera 
táskáját, benne   2 db Sony  akkumulátorral,  
1 db kamera töltõvel, a másik táskában 20.000 
Ft készpénzzel,  a sértett  személyi 
igazolványával, lakcím, Adó, TB kártyájával, 
vezetõi engedélyével, autóbuszbérletével és 
egyéb személyes dolgaival, ezzel a sértettnek 
kb. 100.000 Ft kárt okozott. 

szolgáltatás igénybevételére. Az alkalmazott án a délutáni órákban egy szatyorba beletette 
a neki megrendelést elhadaró személyben és a szatyor száját bekötözve a Hernádvécse- 
megbízva aláírta a megrendelõ lapot, ezt Garadna közötti erdõrészbe kitette kutyáját. 
követõen  a négy férfi a panzió udvarán kb. 20 Ezt követõen bejelentést tett, hogy 
perces tevékenységet végzett, majd mintegy megfojtotta kutyáját, azonban az intézkedõ 
114 méter csatorna tisztítását rögzítették egy „ rendõrök az állatot épségben találták meg a 
felmérési igazolólapon „ és 247.500 Ft + áfa tettes által megmutatott helyen valóban egy 
összeget kértek készpénzben, melyrõl szatyorba bekötve.
számlát is állítottak ki. A megrendelõ az 

 indult eljárás összeget nem fizette ki, rendõri intézkedést Kiskorú veszélyeztetése miatt
egy csenyétei és egy baktakéki szülõ ellen, kért.  
akik a nevelésükre, felügyeletükre és 

Lopás miatt indult eljárás ismeretlen tettes Lopás miatt  indult eljárás egy encsi és egy gondozásukra bízott kiskorú rendszeres 
ellen, aki 2011. ápr. 28-án 21.30 és 22 óra aszalói fiatal férfi ellen, akik 2011. május 11- általános iskolai oktatásban megjelenésérõl 
közötti idõben ajtóbefeszítés módszerével én 10.00 és 11.00 óra közötti idõben az Encsi nem gondoskodtak, emiatt a két gyermek a 
behatolt a forrói cukrászdába és onnan kb. Sportcsarnokban testnevelés foglalkozáson 2010/2011 tanévben 415 és 315 órát 
2 0 . 0 0 0  F t  k é s z p é n z t ,  c s o m a g o l t  vettek részt, mint az Aba Sámuel Szakiskola mulasztott igazolatlanul.
süteményeket és üdítõket tulajdonított el, tanulói, az órából kikéredzkedve az öltözõbe 

indult eljárás ismeretlen tettes mindösszesen kb. 40.000 Ft értékben. A bementek és onnan eltulajdonították hat Lopás miatt 
ellen, aki 2011. május 22-re virradóan rongálással okozott kár kb. 10.000 Ft. osztálytársuk aprópénzét és más értékeit. 
ablakbetörés módszerével  megkísérelt 

Rongálás miatt indult nyomozás ismeretlen Csalás miatt indult nyomozás ismeretlen behatolni a felsõgagyi Polgármesteri 
tettes ellen, aki 2011. május 01-re virradóan tettes ellen, aki az egyik internetes hirdetési Hivatalba, azonban a riasztó megszólalása 
szándékosan összekarcolta egy encsi férfi oldalon eladásra kínálta az IPHONE 3 GS típ- miatt oda nem ment be. A rongálással okozott  
lakása elõtti parkolóban hagyott, lezárt ú telefonkészülékét 43.000 Ft áron, erre a kár kb. 3.000 Ft. 
állapotban parkoló személygépkocsija több hirdetésre jelentkezett 2011. május 09-én  egy 
karosszéria elemét, ezzel a sértettnek kb. ináncsi fiatalember, aki az ott megadott Lopás és hulladékgazdálkodás rendjének 
100.000 Ft kárt okozott. telefonszámon felvette a kapcsolatot a megsértése miatt indult eljárás két gönci férfi 

hirdetõvel, megbeszélésük alapján a sértett ellen, akik 2011. május 21 –re virradóan 
Fémkereskedelmi engedély köteles anyagra, 40.000 Ft-ot átutalt egy megadott bankszámla bementek a Gönci Mezõgazdasági és 

számra, ezt követõen  azonban a készüléket Szolgáltató Szövetkezet, Gönc, Nagy út 2. sz. kisebb értékre elkövetett lopás miatt indult 
postán nem kapta meg, a hirdetõ pedig sem alatti telephelyére és onnan 7 db akkumulátort eljárás ismeretlen tettes ellen, aki 2011. ápr. 
telefonon, sem email-en már nem volt tulajdonítottak el, kb 50.000 Ft értékben. 29-re virradóan eltulajdonított 22 méter 
elérhetõ. Nevezettek a reggeli órákban a veszélyes vörösréz esõcsatornát a Vizsoly, Szent J. út 

hulladéknak minõsülõ akkumulátorokat 123. sz. alatt található Református 
Templomról, ezzel a református egyház Jogtalan elsajátítás miatt indult nyomozás közúton szállították volna az átvevõhelyre, 

amikor intézkedés alá vonta õket a gönci részére kb. 100.000 Ft kárt okozott. A ismeretlen tettes ellen, aki 2011. május 02-án 
körzeti megbízott.nyomozás megállapította, hogy a cselek- Encs város belterületén megtalálta egy encsi 

ményt egy helyi fiatalember követte el, akivel férfi, azt megelõzõen elhagyott mobil-
                         Polgári Sándor r. alezredesszemben hatóságunk gyorsított eljárásban telefonját, azt talált tárgyként nem adta le, 

           Bûnügyi osztályvezetõfolytatta le az eljárást. hanem azt eltulajdonította, ezzel a sértettnek 
24.990 Ft kárt okozott. 

Súlyos testi sértés és garázdaság miatt indult 
eljárás egy felnõtt és egy fiatalkorú encs- Lopás miatt indult nyomozás ismeretlen 
fügödi férfi ellen, akik közül a felnõtt korú tettes ellen,  aki 2011. május 12. és 14. közötti 
férfi 2011. május 03-án 19.00 óra körüli idõben ablakbetörés módszerével behatolt 
idõben szóváltásba keveredett az õt vendégül egy szlovák férfi tulajdonát képezõ, Fony 
látó helyi lakossal, a sértett lakásában, majd községben található hétvégi házába és onnan  
egy vasvillát véve kezébe egy alkalommal, ha j szá r í tó t ,  f azeka t ,  v i l l anyrezsó t  
azzal melltájékon megszúrta vendéglátóját. A tulajdonított el kb. 10.000 Ft értékben. A 
sértett  nyolc napon belül gyógyuló könnyebb rongálással okozott kár kb. 35.000 Ft. A 
sérülést szenvedett el. Ezt követõen az nyomozás során felderítésre került,  hogy a 
udvaron ismét szóváltásba keveredtek cselekményt egy helyi fiatalember követte el. 
egymással, aminek során a férfi ismét 

indult eljárás ismeretlen tettes bántalmazni kezdte  a házigazdát, amihez Lopás miatt 
ellen, aki 2011. május 17-én lefeszített és csatlakozott a tettes ott tartózkodó fiatalkorú 
eltulajdonított kb. 20 kg mennyiségû vasúti testvére is, ketten ütlegelték a sértettet. A 
talpfacsavart és talpfapántot a Gönci MÁV cselekményt ekkor már a környéken lakók 
állomás használaton kívüli mellék-többen észlelték. 
vágányáról, ezzel a MÁV Zrt sértettnek elõre 

Nagyobb kárt okozó csalás miatt indult láthatóan 20.000 Ft-ot meg nem haladó 
eljárás négy dunántúli lakhelyû férfi ellen, értékben kárt okozott. Az elsõdleges rendõri 
akik 2011. május 10-én 16.00 óra körüli intézkedések során megállapítást nyert, hogy 
idõben megjelentek az egyik Telkibánya a cselekményt egy gönci fiatalember követte 
községben üzemelõ panzióban, ahol arra el, akitõl lefoglalásra került az eltulajdonított 
hivatkozva, hogy csatorna tisztítást rendelt vasanyag.
meg a panzió tulajdonosa,  2.250 Ft-os árat 

 indult eljárás egy közölve, egy megrendelõ lap aláírására Állatkínzás miatt
hernádvécsei férfi ellen, aki 2011. május 19-rávették az ott dolgozó alkalmazottat a 
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Közbiztonság

ÜZLETHELYISÉG KIADÓ!

Kis alapterületû, üzletnek, kisebb 
irodának alkalmas helyiség a 

Mûvelõdési Központ utcafronti 
részén kiadó. 

Azonnal beköltözhetõ.

Érdeklõdni a 
46/587-330-as telefonon. 

telefonszámon munkaidõben lehet.

ÜZLETHELYISÉG KIADÓ!
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4.) Ha vannak a jelenlegi rokkantsági A Magyar Kormány által tervezett, a 
nyugdíjrendszerben vagy az egészség-fogyatékossággal élõ embereket alapvetõen Mindezeknek az adatoknak munkaerõ-piaci 
károsodásra tekintettel megállapított érintõ változásokkal kapcsolatban szempontból alapvetõ jelentõsége van.
rendszeres és átmeneti szociális járadék A Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek 

6.) Tiltakozunk az ellen, hogy a járulék-Országos Szövetsége állásfoglalása rendszerekben olyan emberek, akik erre 
egészségi állapotuk alapján nem jogosultak, befizetésen alapuló rokkantsági nyugdíj 

Elismerjük, hogy Magyarország jelenlegi akkor a jogosulatlanságot nem kormányzati ellátás, akár alkotmányos megerõsítéssel is, 
helyzetében strukturális változásokra van ny i la tkoza tokban  megfoga lmazo t t  kiszámíthatatlan és bármikor változtatható 
szükség az élet  több területén.  A elvárások-kal, hanem objektív, korrekt szociális ellátássá változhasson.
foglalkoztatottság növelése olyan alapvetõ A rokkantsági nyugdíj ellátás munkavállalói szakértõi vizsgálatokkal kell megállapítani.
feladat, amely valamennyi társadalmi réteget, és munkáltató járulékfizetés alapján, életkor – 5.) Tiltakozunk az ellen, hogy a rokkantsági 
Magyarország valamennyi  polgárát  csoportonként meghatározott szolgálati idõ ellátásokkal kapcsolatos kormányzati 
szükségszerûen érinti. A változások új letöltéséhez kötötten, jövedelemhez és kommunikáció során, a közvéleményt nem 
helyzeteket, adott esetben a korábbi szolgálati idõhöz igazodóan megállapított korrekt számadatok közlésével kívánják 
helyzethez képes kedvezõtlen, de még ellátás. Átlagos összege mintegy 70.000.-befolyásolni.
elviselhetõ változásokat is eredménye- Ft/hó.Például Nagy Anna kormányszóvivõ 
zhetnek. A szükséges és elengedhetetlen A Nyugdíjbiztosító adatai szerint a nyilatkozatai rendszeresen lényegesen több 
változások véghezvitelét, a méltányosság és rokkantsági nyugdíjasok átlagosan mintegy mint 700.000 rokkantsági nyugdíjasról 
az egyes társadalmi rétegek helyzetének, 28 évi szolgálati idõ megszerzése után szólnak, amely adat szerinte az EU átlagban is 
teherviselõ képességének figyelem- kerülnek (kerültek) rokkantsági nyugdíjba.kimagasló. Ehhez képest a nyugdíjfolyósító 
bevételével támogatni kívánjuk. adatai szerint a munkaképes korú rokkantsági 
1.)  Csak akkor tudjuk támogatni  Ha egy kötelezõ társadalombiztosítási járulék nyugdíjasok száma „csak” 379.326 fõ – 
Magyarország általunk is elfogadható befizetéseken alapuló ellátást bármikor, amely az EU átlagához képest, a közép 
változási törekvéseit a fogyatékossággal élõ bármilyen ok miatt kiszámíthatatlan és mezõnyben van.
emberek mintegy 600.000 fõs rétege és az bármikor megváltoztatható szociális Az Országos Nyugdíjbiztosítási Fõigaz-

ellátássá lehet átalakítani, akkor innen már e g é s z s é g k á r o s o d o t t ,  m e g v á l t o z o t t  gatóság évkönyvei alapján a következõ 
csak egyetlen lépés, a szintén járulék-munkaképességû emberek mintegy további objektív számadatok ismerhetõk meg:
befizetésen alapuló öregségi nyugdíj ellátás 400.000 fõs rétege, valamint családtagjaik Nyugdíj korhatár alatti rokkantsági 
megszüntetése, csökkentése, vagy szociális tömegbázisával, továbbá az átéléssel szerzett nyugdíjasok száma 2010. 379.326 fõ
segéllyé alakítása. szakértelmünkkel, ha a világon mindenütt Rehabilitációs járadékban részesülõk 

elfogadott, Magyarországon is törvénybe száma 13.858 fõ
Ez teljes jogbizonytalanságot eredményezhet iktatott „Semmit róluk nélkülük” elv alapul (2008-tól, egyes esetekben a rokk. Nyd. 
nemcsak a jelenleg rokkantsági nyugdíjban vételével a döntéshozók érdemi és helyébe lépett, legfeljebb 3 évig folyósítható 
részesülõk számára, hanem Magyarország folyamatos párbeszédet folytatnak az ellátás)
valamennyi állampolgára számára is.országos érdekérvényesítõ szervezeteinkkel. Megváltozott munkaképesség alapján 

2.) Elfogadhatatlannak tartjuk, hogy a folyósított szociális járadékosok száma:
Sarokpontjainkat elsõsorban együttmûködõ, fogyatékossággal élõ,  megváltozott  171.479 fõ
a változások véghezvitelében aktívan munkaképességû embereket a kormányzati Fiatal korban szerzett súlyos fogyatékosság 
közremûködõ szándékkal fogalmazzuk meg.kommunikációban bûnbakként, potenciális alapján

csalóként jelenítsék meg és a közvéleményt fo lyós í to t t  rokkantsági  já radékban 
Amennyiben azonban segítõ szándékunkra ilyen irányba befolyásolják. részesül: 31.815 fõ
nem kapunk fogadókészséget, akkor a 3.) Határozottan állítjuk, hogy ha vannak az 
demokratikus társadalmakban elfogadott Egészségkárosodására tekintettel rendszeres egészségkárosodás alapján megállapított 
bármely  érdekérvényes í tõ  eszköz t  ellátásban részesül összesen: 596.488 fõellátásokban részesülõ emberek között erre 
alkalmazni kívánjuk. Ehhez rendelkezünk jogosulatlan személyek, az nem jelenti azt, 
l e g f õ b b  d ö n t é s h o z ó  t e s t ü l e t ü n k  2006-2010 között az ilyen ellátásban hogy az ilyen ellátásban részesülõ személyek 
f e l h a t a l m a z á s á v a l  é s  t a g s á g u n k  részesülõk száma 100.000 fõvel csökkent. többsége csaló. Mint ahogy ha vannak a 

Az új rokkantsági nyugdíjasok átlagos támogatásával. politikusok között olyan emberek, akik erre a 
szolgálati ideje 2006-ban 28,1 év, ez a szám posztra méltatlanok, az nem jelenti azt, hogy 
azóta is nagyjából stabil.                           dr. Hegedüs Lajosa politikusok többsége méltatlan a 
A munkaképes korú rokkantsági nyugdíjasok        a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek                   tisztségére.
mintegy 80 %-a 46-64 év közötti korban van.                   Országos Szövetsége elnöke

Sarokpontok

A  B e l ü g y m i n i s z t é r i u m  O r s z á g o s  és magatartásmód kialakítása, amely nem általános Iskola Petõfi úti épületében Bratu 
Katasztrófavédelmi Fõigazgatósága az elmúlt egyenlõ a tudásanyag mechanikus elméleti László úr, Encs város Polgármestere, a Helyi 
évek természeti katasztrófáinak és az egyre elsajátításával. Mint minden más területen, Védelmi Bizottság elnöke nyitotta meg a 
gyakoribbá váló egyéb veszély-helyzeteinek úgy a veszélyhelyzeti nevelés-oktatásban is legalapvetõbb célokat, az igények és 
feldolgozása során szerzett tapasztalatokból igaz, hogy a helyes életvitel megalapozását képességek kialakítását hangsúlyozva, mint:
kiindulva nagy gondot fordít a közoktatási kisgyermekkorban kell kezdeni. - óvjuk önmagukat és környezetünket 
intézményekkel való kap-csolattartásra. -megfontoltak, elõrelátóak legyünk a 
Bizonyossá vált, hogy a szülõk és a nevelõk Ehhez szakmai segítséget adott a Borsod-   veszélyhelyzetek elhárítása során
többsége igényli, hogy a gyermekek Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi -rendelkezzünk a megfelelõ felkészült-
tudatában legyenek annak, hogy bár Igazgatóság Igazgató-helyettese Dr. Szabó  séggel,gyakorlottsággal, hogy képesek 
veszélyek között élünk, de ezek egy része Péter tû. alezredes, valamint Tóth Dezsõ pv.    legyünk   segíteni önmagunkon, egymáson 
megelõzhetõ, elkerülhetõ vagy fel lehet alezredes Polgári Védelmi Felügyelõ urak     és tudjunk segítséget kérni a bajban
készülni az ellenük való védekezésre. Ehhez tûzvédelmi és lakosságvédelmi elõadások - becsüljük már gyermekkortól a természeti és 
azonban szükséges a megfelelõ gondolkodás tartása útján.  A felkészítést Zrínyi Ilona   kulturális értékeinket.

„Abaúji pedagógusok polgári védelmi felkészítése Encsen” 
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Rejtvény

2011. május-június



JÚNIUS

JÚLIUS

AUGUSZTUS

18. szombat  
10.00  Abaújkér   
Encsi-Kistérségi Összmûvészeti Fesztivál nyitó rendezvénye

16.00   
Abaújkér-Aranyos, Simándy Emlékház

23. csütörtök 19.00 
Encs-Abaújdevecser, Csoma-kastély  
Megtekinthetõ: július 31-ig munkanapokon 9.00-12.00 és 13.00-16.00 között

24. péntek 20.30
Encs-Abaújdevecser, Kastélypark     Elõzenekar:

26.vasárnap 17.00
Fáj, Fáy-kastély  
Megtekinthetõ: július 31-ig munkanapokon és hétvégén is 9.00-17.00 között

01. péntek 20.30
Encs, Millenniumi Parkszínpad  

09. szombat 
09.00  Encsen, a Millenniumi Parkban
Vidám, zenés program ételkóstolással

16.00
Forró, Általános Iskola udvara  

23. szombat 21.00
Encs, Millenniumi Parkszínpad 

01. Hétfõ 19.00
Abaújkér, Református parókia udvara 

06. szombat
Hernádszentandrás

nonstop szórakoztató program, kispályás foci, fõzõverseny, stb.
18.00 Elõzenekarok koncertje  21.00 

13. szombat 20.00
Encs, Millenniumi Parkszínpad  

19. péntek 20.30
Encs, Millenniumi Parkszínpad 

20. szombat 

KÉR-ek határok nélkül     Kér települések nemzetközi találkozója

Kulturális est, emlékkoncert Simándy József és László atya emlékére
A rendezvény ideje alatt 16-19 óráig a Simándy Emlékházban megtekinthetõ a Szent Korona és a koronázási ékszerek 
másolata. 

Magyar rocklegendák vándorkiállítás megnyitása

HOOLIGANS koncert  IDIOT SIDE

A FELVIDÉKI ROVÁS ALKOTÓCSOPORT KIÁLLÍTÁSA

Valahol Európában  musical a Kassai Thália Színház elõadásában

BOGRÁCS-CSATA fõzõverseny

Folklór mûsor és arató ünnep

EXPERIDANCE  Ezeregyév táncszínházi elõadás

CONTINENTAL SINGERS KONCERT

III. Hernád Fesztivál 
REPUBLIC koncert

Pál utcai fiúk - a Miskolci Musical- és Dalszínház elõadásában

Neil Simon: Pletykák  (bohózat) a Kassai Thália Színház elõadásában

Ünnepi program Encsen Államalapító Szent István király tiszteletére

KÉR-ek határok nélkül     Kér települések nemzetközi találkozója

Magyar rocklegendák vándorkiállítás megnyitása

HOOLIGANS koncert Elõzenekar: IDIOT SIDE

A FELVIDÉKI ROVÁS ALKOTÓCSOPORT KIÁLLÍTÁSA

Valahol Európában  musical a Kassai Thália Színház elõadásában

EXPERIDANCE  Ezeregyév táncszínházi elõadás

Kulturális est, emlékkoncert Simándy József és László atya emlékére

BOGRÁCS-CSATA fõzõverseny

Folklór mûsor és arató ünnep

CONTINENTAL SINGERS KONCERT

III. Hernád Fesztivál 

Pál utcai fiúk - a Miskolci Musical- és Dalszínház elõadásában

Neil Simon: Pletykák  (bohózat) a Kassai Thália Színház elõadásában

Ünnepi program Encsen Államalapító Szent István király tiszteletére

A rendezvény ideje alatt 16-19 óráig a Simándy Emlékházban megtekinthetõ a Szent Korona és a koronázási ékszerek 
másolata. 

   

 

ABAÚJI NYÁR 2011ABAÚJI NYÁR 2011
Jelentõsebb nyári programok, események Encsen és térségében

A programokkal kapcsolatban bõvebb információ a megjelenõ programfüzetben,
Encs város honlapján (www.encs.hu) vagy telefonon: 46/587-330.

A programokkal kapcsolatban bõvebb információ a megjelenõ programfüzetben,
Encs város honlapján (www.encs.hu) vagy telefonon: 46/587-330.
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